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Zdarma

ROZHOVOR S PĚSTOUNKOU  
NA PŘECHODNOU DOBU
– ČTĚTE NA STR. 6–7

JAKÉ BUDOU CENY ENERGIÍ  
A SLUŽEB V TOMTO ROCE?
– ČTĚTE NA STR. 3



www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

Město Orlová každoročně oceňuje zajímavé osobnosti a kolek-
tivy v oblasti kultury, zájmové činnosti, sportu a volnočasových 
aktivit pro děti a mládež. Ocenění je udělováno jednotlivým 
osobám a kolektivům jako projev uznání za dosažené výsled-
ky, za dlouhodobé zásluhy o rozvoj dané oblasti, za významnou 
osobní angažovanost, mimořádným talentům roku, či u příleži-
tosti významného životního jubilea, zpravidla za předcházející 
rok. Ocenění může být dle zásad pro oceňování uděleno v těch-
to kategoriích:

1) Oblast kultury:
	Ʈ Významná osobnost kultury
	Ʈ Ocenění za přínosnou práci v oblasti kultury (osoba, kolektiv)
	Ʈ Talent (osoba, kolektiv)

2) Oblast zájmové činnosti:
	Ʈ Ocenění za přínosnou práci v organizaci (osoba)
	Ʈ Ocenění za přínosnou práci organizace

3) Oblast volnočasových aktivit pro děti a mládež:
	Ʈ Ocenění za přínosnou práci s dětmi a mládeží (osoba, kolektiv)

4) Oblast sportu:
	Ʈ Sportovec roku
	Ʈ Sportovní kolektiv roku
	Ʈ Trenér roku
	Ʈ Významná osobnost orlovského sportu

5) Osobnost roku

Město Orlová uvítá aktivní zapojení široké veřejnosti do výbě-
ru, protože chce ocenit především ty, kteří veřejnost nějakým 
způsobem oslovili. Vámi předložené nominace musí obsahovat 
jméno a příjmení osoby, případně název kolektivu navrhované-
ho na ocenění, oceňovanou kategorii, rok narození nominované 
osoby nebo věkovou skupinu, kontakt na nominovanou osobu, 
kolektiv, důvod podání návrhu na udělení ocenění – popis kon-
krétních dosažených úspěchů nebo přínosů, jméno, příjmení 
a kontakt na navrhovatele. Návrhy na udělení ocenění je mož-
no zasílat na předepsaném formuláři (www.mesto-orlova.cz 
v záložce „Radnice“ – „Formuláře ke stažení“ – „Odbor městských 
financí a školství“ – „Formulář k návrhu na ocenění v oblas-
ti školství, kultury, zájmové činnosti, dětí a mládeže a sportu“)  
do 28. února 2025, a to osobně na podatelně Městského úřadu 
Orlová nebo poštou na adresu: Město Orlová, Odbor městských 
financí a školství, Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně. V pří-
padě dotazů a nejasností se obraťte na pracovníka oddělení 
školství, kultury a sportu Bc. Tomáše Siekieru, tel. 596 581 
360, email: tomas.siekiera@muor.cz. �� (red)

Výzva – navrhněte  
na ocenění
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VLONI BYLO NEJVÍCE 
ADÁMKŮ A ELIŠEK  

V uplynulém roce jsme v Orlové zaznamenali 205 radost-
ných událostí. Přesně tolik dětí se dostalo do evidence oby-
vatel našeho města v roce 2024, z toho 122 chlapců a 83 
dívek. Na radnici ve Staré Orlové jsme přivítali 79 občánků, 
a i zde se projevila výrazná přesila mužského rodu. Ke slav-
nostnímu obřadu v průběhu roku dorazilo 45 chlapců a 34 
holčiček. Na obřad je nutné se přihlásit buď osobně v budo-
vě městského úřadu v kanceláři číslo 222 u paní Petry Oža-
nové, nebo telefonicky na čísle 596 581 248, 734 873 732.

A jaká jména dětem rodiče dávali? U dívek to byla nejčas-
těji Eliška, Viktorie a Valerie. V případě chlapců v roce 2024 
vedl Adam, Oliver a Sebastian. 

Malí Orlováci tak doplnili statistiku města, která k 31. pro-
sinci 2024 čítala 27 853 občanů, z nichž bylo 13 708 mužů 
a 14 145 žen. 

Na radnici ve Staré Orlové se konají také další slavnostní 
obřady, přičemž od 1. ledna 2025 je možné v Orlové uzavírat 
i partnerství osob stejného pohlaví za zcela stejných pod-
mínek jako manželství. V roce 2024 bylo uzavřeno celkem  
95 sňatků, z nichž čtyři proběhly církevní formou. V případě, 
že si snoubenci chtějí dohodnout termín svatby na radnici ve 
Staré Orlové, mohou tak zažádat na matrice v budově měst-
ského úřadu na ulici Osvobození 796, u paní Aleny Salamo-
nové nebo Ireny Lindertové v kanceláři s číslem 238.

V loňském roce jubilejní sňatek neslavil nikdo, přesto mají 
manželé stále možnost oslavit svůj jubilejní sňatek, a to 
svatbu stříbrnou, což je 25 let společného soužití, zlatou,  
tj. 50 let, nebo dokonce svatbu diamantovou (60 let). V tako-
vém případě se mohou obrátit na Sandru Štrejlovou, kterou 
najdou rovněž v hlavní budově městského úřadu v kanceláři 
číslo 217.

Město naopak zaznamenalo, že své životní jubileum oslavi-
lo 226 seniorů. Mezi nimi byli ti, kteří dosáhli věku 80, 85, 90 
a více let. � � (SaŠ)
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Cena základní složky elektrické energie pro město Orlová od 
roku 2023 klesá, zejména díky nákupu na energetické bur-
ze. Náklady na elektrickou energii však neklesají, a to vlivem 
zvýšení ostatních nákladů, ze kterých se tvoří celková cena. 
Zejména to jsou distribuční poplatky, které řídí Energetický re-
gulační úřad na popud ČEZ Distribuce.

Město Orlová nakupuje elektřinu na energetické burze v před-
stihu, a tak mělo město v roce 2024 nakoupenou elektrickou 
energii pro roky 2025 a 2026. V současné 
době již Orlová připravuje nákup elektřiny 
na rok 2027.

Změna nenastává ani pro platbu míst-
ních poplatků za odpad. Ta nadále činí 
960 korun za osobu na rok. Občané star-
ší 70 let platí polovinu, tedy 480 korun, 
jestliže mají řádně uhrazeny veškeré 
místní poplatky. Děti ve věku od 0 do 3 let 
jsou od placení poplatku osvobozeny, a to 
od data jejich narození, tedy od vzniku 
poplatkové povinnosti, do konce kalen-
dářního měsíce, ve kterém dosáhnou 3 let 
věku. 

Mírné zvýšení občané zaznamenají u ceny vodného a stoč-
ného, které činí necelá čtyři procenta. Představenstvo spo-
lečnosti Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava (SmVaK) schválilo 
novou výši vodného a stočného, která 
platí od 1. ledna 2025. „V nových cenách 
se odráží především náklady na opra-
vy a obnovu vodárenské infrastruktury, 
nebo personální náklady,“ uvedl mluvčí 
společnosti SmVaK Ostrava Marek Síbrt.

Cena vodného a stočného se oproti ceně 
132,75 korun v roce 2024 pro rok 2025 
navýšila na 137,92 korun. Cena vodné-
ho pro rok 2025 je 70,78 korun za metr 
krychlový včetně DPH a cena stočného  

je 67,14 korun včetně DPH. Cena stočného v městské kanalizační 
síti je 75,01 Kč/m3 včetně DPH.

Teplo v Orlové přijímá více než osm tisíc domácností a sekun-
dárním dodavatelem je společnost SMO. Cenu tepla ovlivňuje 
řada faktorů, jako jsou náklady na dodávky primárního tepla ze 
společnosti ČEZ Teplárenská, a.s., provozní výdaje, investice do 
modernizace zařízení a technologie a v neposlední řadě cena za 
emisní povolenky.

Pro rok 2025 byla stanovena předběžná 
cena ve výši 1 107,95 Kč/GJ vč. DPH, což 
je přibližně o necelých 150 korun více než 
v loňském roce. Tato cena odráží navýše-
ní ceny dodávaného tepla ze strany spo-
lečnosti ČEZ Teplárenská a.s. a aktuální 
tržní situaci. Cílem je zajištění stabilních 
a bezporuchových dodávek tepla, udržení 
dostupných cen pro všechny odběratele 
a zachování co nejpříznivějších ekono-
mických podmínek.

Na navýšení cen energií by měli nájem-
níci reagovat případným zvýšením záloh 
na služby spojené s nájmem bytu. Již při 

vyúčtování služeb v roce 2024 za rok 2023 byli upozorněni na 
tuto skutečnost. V domech, kde město Orlová vlastní byty, je 

informace o navýšení cen energií a mož-
nosti zvýšení záloh na služby rovněž vy-
věšena. Také při letošním vyúčtování 
služeb za rok 2024 budou opět nájemníci 
o možnosti zvýšení záloh na služby infor- 
mováni. 

V případě, že měli nájemníci nedoplatek 
či mírný přeplatek, měli by přistoupit ke 
zvýšení záloh na služby. Město zálohy au-
tomaticky nenavyšuje, je na nájemnících, 
aby situaci zvážili a případně si zálohy na-
výšili. ��

� (red)

Jaké budou ceny energií a služeb  
v tomto roce?

„Cílem je zajištění 
stabilních a bezpo-
ruchových dodávek 

tepla, udržení do-
stupných cen pro 

všechny odběratele  
a zachování co nej-

příznivějších ekono-
mických podmínek.“
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MÍSTNÍ POPLATKY JE MOŽNÉ HRADIT OD LEDNA 
AŽ DO KONCE KVĚTNA

Vážení občané, připomínáme, že místní poplatek za komunální odpad a ze psů je splatný do 31. května 
2025, tzn. že jejich úhrada je možná i dříve než v květnu. 

Výše sazeb zůstaly zachovány a i nadále platí u odpadů úleva ve výši 50 % ze základní sazby (960 Kč) pro seniory nad 
70 let. Uhradit lze na pokladně Městského úřadu Orlová v pokladních hodinách, bezhotovostně na č. účtu města Orlová: 
107216397/0300, případně můžete využít Portál občana. Variabilní symbol pro platbu nebo  dotazy či nejasnosti v těchto zá-
ležitostech vyřešíte s pracovníky místních poplatků na tel. číslech 596 581 217, 596 581 218, 596 581 146, 596 581 150 nebo 
osobně v úředních dnech a hodinách. Rovněž můžete získat podrobné informace, týkající se poplatku, např. možnost osvo-
bození od platby, rozdělení platby na SIPO, apod. Máte-li zájem, abychom vám splatnost poplatků připomínali formou SMS, 
zaregistrujte se do aplikace Munipolis. �� (PO)

Místní skupina ČČK Orlová hodnotí loňský rok
Rok 2024 byl pro Místní skupinu Českého červeného kříže Or-

lová mimořádně úspěšný a zároveň plný intenzivní práce. Naši 
členové, především mladí lidé a studenti, prokázali obrovskou 
obětavost a zapálení pro pomoc druhým. Díky tomu můžeme 
rozvíjet mnoho aktivit a získávat nové zkušenosti.

Občané nás nejčastěji potkávají na kulturních a sportovních ak-
cích v Orlové a přilehlých obcích. Během zdravotnických dozorů, 
kde naši členové bezplatně odsloužili přes 700 hodin, jsme ošet-
řili na 130 zranění. Nejčastěji šlo o lehčí úrazy, jako jsou puchýře, 
drobné řezné ranky, bodnutí hmyzem, sportovní úrazy apod. Ně-
kolikrát jsme ale museli volat záchrannou službu, například k pří-
padům intoxikace, vážným zlomeninám nebo těžkým zdravotním 
stavům. Z kuriózních situací stojí za zmínku ošetření drobných 
poranění psa a koně. Čím dál častěji se však setkáváme také 
s panickými atakami a podobnými stavy, které vyžadují klidný 
přístup a psychickou podporu.

Kromě zdravotnických dozorů jsme odpracovali dalších 250 
hodin na akcích pro veřejnost, včetně vzdělávacích aktivit 

zaměřených na první pomoc. Každé úterý a středu pořádáme 
pravidelné kroužky první pomoci pro děti a zdravotnické semi-
náře pro starší členy, kde účastníky učíme nejen základy první 
pomoci, ale i pokročilejší techniky. Tyto aktivity nejen posilují po-
vědomí o důležitosti rychlé reakce v krizových situacích, ale také 
budují komunitu lidí, kteří jsou připraveni pomáhat.

Naši členové se stále vzdělávají a procházejí novými kurzy za-
měřenými na moderní metody první pomoci. Někteří z nich již 
nastoupili na studium zdravotnických oborů, což vnímáme jako 
potvrzení významu naší činnosti.

Jedním z úspěchů bylo 3. místo našeho týmu mladých zdravot-
níků na soutěži v první pomoci v Ostravě. Tento úspěch nás mo-
tivuje k dalšímu rozvoji a ukazuje, že naše práce s mládeží má 
smysl.

Děkujeme všem, kteří nám pomáhají a podporují nás. Rok 2024 
byl plný výzev i radosti, a těšíme se, co přinese rok 2025. �
� MS ČČK Orlová
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PŘEHLED STÁTNÍCH 
SVÁTKŮ V ROCE 2025 

1. ledna Nový rok (středa) •
18. dubna Velký pátek

21. dubna Velikonoční pondělí •
1. května Svátek práce (čtvrtek)

8. května Den vítězství (čtvrtek) •
5. července Den slovanských věrozvěstů  

Cyrila a Metoděje (sobota)

6. července Upálení mistra Jana Husa (neděle)

28. září Den české státnosti (neděle) •
28. října Den vzniku samostatného  

československého státu (úterý)

17. listopadu Den boje za svobodu a demokracii 
(pondělí)

24. prosince Štědrý den (středa) •
25. prosince 1. svátek vánoční (čtvrtek) •
26. prosince 2. svátek vánoční (pátek) •

• obchody uzavřeny • obchody otevřeny do 12:00

ZVEME NA PRVNÍ 
LETOŠNÍ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Ve středu 19. února 2025 se koná patnácté zasedání Za-
stupitelstva města Orlová. Jednání proběhne v zasedací 
místnosti ZMO v hlavní budově Městského úřadu Orlová od 
15 hodin. Další zasedání se uskuteční v dubnu 2025. Jed-
nání mohou občané sledovat živě prostřednictvím odkazu, 
který pro ně budeme v den konání zastupitelstva sdílet na 
městském webu a na sociálních sítích města a internetové 
televize Orlová. �� (red)

MAP IV-ORP ORLOVÁ
Pracovní skupina č. 4 – Rozvoj podnikavosti a kreativity

POZOR! PŘIPRAVUJEME VIDEOKURZ

E-BEZPEČÍ PRO RODIČE – 
BUĎME V OBRAZE

Každý rodič ví, že jednou z nejoblíbenějších činností našich 
dětí je trávení volného času na sociálních sítích. Víme, jaké 
stránky navštěvují, co je jejich obsahem a co jim hrozí? Na 
tuto problematiku se zaměřila naše pracovní skupina a za-
jistila přístup na unikátní on-line videokurz pro rodiče, který 
se věnuje klíčovým tématům kybernetické bezpečnosti, jež 
jsou spojena s rizikovým chováním dětí ve světě internetu.

Videokurz je složen ze sedmi vzájemně propojených video-
přednášek na téma: „Co dělají české děti na internetu?“ 

	Ʈ Sexting – rizikové sdílení vlastních intimních materiálů 
	Ʈ Kybergrooming a on-line predátoři 
	Ʈ Kybernetická šikana (kyberšikana) 
	Ʈ Rizikové výzvy v on-line prostředí
	Ʈ Bezpečnostní aplikace pro rodiče
	Ʈ Děti a závislostní chování (netolismus) 
	Ʈ 10 dovedností, které jsou důležité pro zajištění bezpečí 

dětí na síti 

Celkem sedm hodin zajímavého videoobsahu prezento-
vaného zkušenými lektory projektu E-Bezpečí Univerzity 
Palackého v Olomouci (video je možno kdykoli přerušit a sle-
dovat v daném termínu znovu). Přístupový kód pro rodiče 
bude platný od 1. do 31. 3. 2025. Bližší informace získáte ve 
svých základních školách. �� Předseda PS  Mgr. Zdeněk Nowak
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Staňte se pěstouny na přechodnou dobu. 
Přinášíme rozhovor s inspirativním párem.

Můžete se představit našim čtená-
řům? Co vás vedlo k rozhodnutí stát 
se pěstouny na přechodnou dobu?

Jsme manželé, kterým se narodily dvě 
děti, synové, nyní jim je 14 a 17 let.  Než 
jsme však založili rodinu, shodli jsme se, 
že časem rádi nabídneme náruč i dětem, 
které to budou potřebovat. A ten čas na-
stal v posledních letech. Mám za to, že 
jsme vybudovali stabilní rodinu s klidnou 
a podporující atmosférou a po zvážení 
všech možných úskalí a povídání si o nich 
s našimi kluky jsme se shodli, že to zvlád-
neme. Inspirací nám byli a stále jsou naši 
dobří přátelé, kteří se na cestu pěstoun-
ství vydali o něco dříve.

Jak reagovalo vaše okolí na toto roz-
hodnutí?

Naše okolí reagovalo nadšeně a jejich 
podpora nás posiluje doteď.

Jak dlouhý je proces od podání žá-
dosti o pěstounskou péči do doby, 
než jste přijali první dítě? Co vše je 
potřeba splnit?

Novela od letošního ledna přinesla 
urychlení a zjednodušení procesu příprav, 
posouzení i schvalování. Nám celý proces 
trval rok od chvíle, kdy jsme na místní  
OSPOD podali žádost, až po schvále-
ní krajským úřadem. Týden nato jsme si 
jeli pro prvního chlapečka. Pěstoun musí 
splňovat bezúhonnost, sociální i ekono-
mickou soběstačnost, musí mít dobrý 
zdravotní a psychický stav a schopnost 
pečovat o dítě s poruchami chování.

Co pro vás osobně znamená být pěs-
tounem? Jaké byly vaše první dojmy 
nebo zážitky, když jste se stali pěs-
touny? Bylo něco, co vás překvapilo?

Být pěstounem pro mě osobně znamená 
poskytnout především lásku, trpělivost 
a klidné milující domácí prostředí. Jsem 
přesvědčena, že to jsou ty pravé léčivé 
atributy pro všechny děti, nejen pro ty 
s pomačkanou dušičkou. I když jsme celá 
rodina prošli roční přípravou a psycholo-
gickým posouzením, na některé věci se při-
pravit nedá, řeší a prožívají se za pochodu, 

i to je jedna a zásadní stránka přechodné-
ho pěstounství. Děti si nesou například své 
zdravotní komplikace, jejichž řešení je po 
příchodu k nám primární. My máme štěstí, 
že lidé, se kterými jsme doposud spolupra-
covali, jsou dobré vůle, ochotni pomoct, za 
což jsem nesmírně vděčná.

Co vám tato příprava dala? 
Rok příprav byl intenzivní, a podle mě 

úžasně našlapaný množstvím velmi zají-
mavých a nepostradatelných informací 
o péči o tyto děti se specifickými potřeba-
mi. Je důležité, aby znova uvěřily, že svět 
je bezpečné místo a uměly budovat kvalit-
ní vztahy. Obzvlášť téma terapeutického 
rodičovství skýtá skvělý návod, a to pro 
všechny rodiče bez výjimky.

Přiblížili byste prosím práci pěstou-
na na přechodnou dobu? Co vše to 
obnáší? 

Práce pěstouna nespočívá jen v samotné 
péči o dítě, jeho podpoře a provázení těž-
kou životní fází, kdy je odloučeno od své 
rodiny, ať už je důvod jakýkoliv. Je to práce 
s týmem – úředníky, sociálními pracovníky, 
soudci. Musíme být nejen pečovateli, ale 
i propojovateli různých odborností, pro-
tože každé dítě je jiné – věkem, prožitky, 

zkušenostmi, traumaty, zdravotní zátěží… 
Snažíme se je uchránit před pobytem v ja-
kémkoli typu ústavu.

Co je pro vás na práci pěstouna to 
nejkrásnější? 

Na této úžasné profesi je pro mě nejkrás-
nější, když se po počátečním ladění jeden 
na druhého, zjišťování a hledání cestičky 
k dítku toto podaří a děťátko se u nás cítí 
přijaté, odpočaté a klidné. V tento zázrač-
ný moment rozkvete a začne dělat ohrom-
né pokroky. Má chuť objevovat, učit se 
a smát se. To je pro mě ta největší radost.

A naopak jaké jsou nejtěžší momen-
ty, se kterými jste se zatím setkali? 

Naopak nejtěžším momentem pro mě 
bývá cítit jejich stesk v prvních dnech, 
týdnech. Maminka je jedna, i když pohle-
dem našich očí může být jakákoliv.

Jak tato práce ovlivnila vaši domác-
nost? 

Naši domácnost profesionální pěstoun-
ství nijak zvlášť nezměnilo. Co je ale jiné, 
je naše větší soudržnost, také spolu více 
trávíme čas, synové se rádi zapojují do 
aktivit s dětmi a obohacují je každý svým 
jedinečným způsobem. Všichni stále cha-
lupaříme v horách, jezdíme se koupat 
k moři. A aktivity, které chceme podnik-
nout jen s manželem nebo syny si plánu-
jeme na dobu oddechu, která nastává po 
předání děťátka.

Co by podle vás mohlo zlepšit pod-
mínky pro pěstouny a děti? Vidíte 
nějaké nedostatky, například pokud 

Manželé Ševěčkovi, kteří spolupracují s orlovským OSPODem, se před třemi 
lety rozhodli stát se pěstouny na přechodnou dobu. První batolátko jim bylo 
svěřeno na začátku roku 2024. Svou láskyplnou náruč následně poskytli 
také dalšímu děťátku z Orlové, a jejich cesta je tak stále na začátku. Přečtěte 
si rozhovor s Alžbětou Ševěčkovou, něžnou polovičkou tohoto inspirujícího 
páru.
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se jedná o nějakou legislativu či ko-
munikaci s úřady? 

Jsme na dlouhé cestě a přechodná pěs-
tounská péče je stále velice mladý insti-
tut náhradní rodinné péče. Teprve praxe 
ukazuje případnou potřebu změny, úpravy, 
vyladění.

Když bych měla vzít podmínky pro pěs-
touny, tak už bylo mnoho upraveno a stále 
jsou ještě oblasti, kde je třeba zapracovat. 
Pokud začnu těmi vizemi, tak by to bylo 
určitě zařazení pěstounství jako profese. 
Měla by pak větší váhu a „práce“, kterou 
vykonáváme, by byla za práci považována. 
Už jen náš příjem – na jedné straně je pova-
žován za příjem ze závislé činnosti a tváří 
se jako mzda, ale zákon ji nazývá odmě-
nou. Velký krok byl učiněn, když odměna 
byla navázána na minimální mzdu, a tak je 
každoročně valorizována. Deset let tomu 
však nebylo, náklady rostly a odměna byla 
stále na stejné výši.

Další oblastí je komunikace s úřady, kdy 
například na úřadu práce se řadíme do 
front s čekateli na státní sociální podpo-
ru. To není správné, jsme služba státu, po-
máháme státu pečovat o děti v ohrožení, 
ale na úřadu práce se cítíme jako sociálně 
slabí žadatelé o dávku. Tento systém by 
měl být zdigitalizován. Jsme prověřeni, 
dítě je nám svěřeno na základě rozhodnu-
tí soudu, tak proč nejde jen žádost poslat 
například přes datovou schránku? Tedy, 
ono by to šlo, ale úřad práce na to ještě 
není připraven a topí se v neustálém příva-
lu nových papírů a neustálém prověřování 
stokrát prověřovaného. Tady vidíme ještě 
velké rezervy ve zlepšení.

A v neposlední řadě pěstounům pro 
zlepšení podmínek chybí dostatek do-
stupných podpůrných služeb, především 
odborníků ať už z oblasti zdravotní, tak 
psychologické. Není mnoho specialistů 
na děti v náhradní rodinné péči, na jejich 
specifika a jejich potřeby. Při přijetí dítěte 
do péče nemůžeme čekat 2–3 měsíce, než 
bude mít odborník volnou kapacitu, potře-
bujeme odborně pracovat s dítětem ihned 
a s podporou.

A co pro děti? Velký krok již byl učiněn, 
i když to trvalo hodně dlouho, a od ledna 
byl uzákoněn zákaz umisťování dětí do 
3 let do ústavního zařízení a za tři roky to 
bude do 7 let.

A co bychom jako pěstouni přáli dětem, 
které jsou v naší péči? Aby jejich práva 
nebyla opomíjena, aby rodiče byli rodi-
či se všemi kompetencemi – tedy nejen 
uplatňovali svá práva, ale především plnili 
své povinnosti vůči dětem. A pokud toto 
nemohou rodiče poskytnout, je ohrožen 
jejich vývoj a budoucnost. Děti nejsou jen 
spis na stole sociálního pracovníka nebo 

soudce, kteří rozhodují o jejich životě, jsou 
to živé bytosti.

A z druhé strany, v čem vidíte poziti-
va?

Pozitiva jsem zahrnula už ve své před-
chozí odpovědi. Možná bych jen doplnila, 
že za tu relativně krátkou dobu, co pře-
chodná pěstounská péče existuje v sou-
časné formě, přesvědčila mnoho skeptiků 
o svojí roli na poli péče o ohrožené děti, 
a že počet přechodných pěstounů postup-
ně narůstá.

Na závěr – co byste vzkázali lidem, 
kteří o cestě pěstouna teprve uvažu-
jí, nebo si nejsou jistí, zda na to mají?

Pokud váháte, zda jste schopni při-
jmout do svého království nové děti, věz-
te, že i když to tak možná na první pohled 

nevypadá, pro člověka s otevřeným srd-
cem jde o úplně přirozený počin. Pokud 
uvažujete o cestě přechodného pěstouna, 
určitě by Vám nejvíce pomohl rozhovor se 
skutečným pěstounem. Prostě je důležité 
mít co nejvíce informací, vyslechnout si 
pozitiva i negativa, srovnat si vše v hlavě 
a rozhodnout se. Podat žádost a projít pří-
pravou je další krok. Přechodní pěstouni 
založili sdružení (Profesní sdružení pře-
chodných pěstounů – www.pspp.cz), kam 
se zájemce může obrátit, a tam mu mohou 
odpovědět na otázky nebo přímo navázat 
na pěstouna někde blízko jeho bydliště. 
Také je možné oslovit některou z doprová-
zejících organizací, která dělá i přípravy.

Děkuji vám za rozhovor a přeji mnoho 
spokojených dušiček. ��
� (SaŠ)



8 rlovské noviny

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

Auto není trezor 
V pátek 3. ledna 2025 v nočních hodinách vyrazila hlídka MěP 

Orlová, na základě oznámení, na parkoviště u Lidlu v Orlové-Lu-
tyni, kde se neznámá osoba pokoušela vloupat do auta. 

Strážníci se zrychleně přesunuli na dané parkoviště, kde se 
rozdělili a zadrželi osobu, která se pokusila z místa odejít ihned 
poté, co spatřila vozidlo městské policie. Muž, občan Dolní Luty-
ně (*2005), byl zadržen za Lidlem u zadního schodiště.

Kontrolou vozidel parkujících na parkovišti bylo zjištěno, že 
u jednoho vozidla je rozbité okno na dveřích spolujezdce, hlídka 
dále zjistila, že je otevřená přihrádka palubní desky a u vozidla 
na zemi je ve sněhu vytlačena stopa boty.

Strážníci zajistili místo činu proti vstupu nepovolaných osob 
a přivolali Policii ČR pro podezření ze spáchání přečinu. Na místo 
se dostavil i majitel vozidla, který následně potvrdil, že dvě z věcí 
nalezených u podezřelého muže pocházejí z přihrádky palubní 
desky jeho vozidla. Policie ČR si věc na místě převzala i s mož-
ným pachatelem k dalšímu šetření.

Strážníci vedou nekonečný boj 
s odpadem 

V sobotu 4. ledna 2025 obsluha kamerového systému Městské 
policie Orlová spatřila na monitoru odložený odpad u kontejnerů 
na směsný a tříděný odpad umístěných u domu čp. 1390 na uli-
ci Rydultowské v Orlové-Lutyni. Jednalo se o desky pocházející 
zřejmě z nábytku a šatní skříň.

Zhlédnutím záznamů bylo zjištěno, že desky i skříň ke kontejne-
rům donesli dva muži z domu čp. 1040. Tito muži poté odešli do 
prodejny potravin naproti bazénu a po jejím opuštění se rozdělili. 
Jeden z mužů odešel směrem do centra města a druhý se vrátil 
do domu.

Strážníci provedli potřebné úkony ke zjištění pachatele, kdy 
zjistili, že odpad ke kontejneru odložil občan Orlové (*1997). Muž 
se po konfrontaci strážníky k jednání přiznal a byl za své pro-
tiprávní jednání vyřešen strážníky v příkazním řízení pokutou 
v řádu tisíců korun.� Pokračování na vedlejší straně

Aktuality od Městské policie Orlová

DÁVEJTE SI POZOR NA SVÉ VĚCI!
Byla to jen chvilka, co jsem odešla od lavičky u Hypernovy 

a vy jste šel/šla kolem a našel/našla mou černou peněžen-
ku s větším obnosem peněz. Stalo se to 21. prosince kolem  
11. hodiny. Peněženka nebyla vaše, měla jsem v ní svou foto-
grafii, adresu, atd., proto jste mi ji měl/měla vrátit! Případně 
odevzdat na policii, do informačního centra, na informace v Hy-
pernově či kdekoliv, kde by mne, na rozdíl od vás, zkontaktovali 
a můj majetek by mi vrátili. Toto jste neudělal/neudělala, proto 
jste v mých očích zloděj! Okradl/okradla jste seniorku, která 
musela dlouho šetřit. Měl/a jste pěkné Vánoce? Máte vůbec 
nějaké svědomí? Vraťte alespoň doklady! Vzhledem k tomu, 
že je na místě kamera, věřím, že Vás policie najde a trest vás 
nemine. �� občanka Orlové
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O den později strážníci během pěší pochůzky 
zjistili, že u kontejnerů na směsný komunální 
odpad, tentokrát na ulici Masarykova třída 
843 v Orlové-Lutyni, je odložena stará led-
nice. Strážníci si vyžádali kamerové záznamy 

z vnitřních prostor domu čp. 843, díky kterým 
odhalili pachatele z Orlové (*1980). Pachatel 

nebyl v místě bydliště opakovaně zastižen, proto 
i s využitím místní a osobní znalosti byl v pondělí 6. ledna 2025 
kontaktován na stanovišti ČSAD, kde se po předložení důkazů 
k jednání přiznal a věc s ním strážníci vyřešili v příkazním řízení 
pokutou ve výši tisíců korun. Dále byl vyzván k tomu, aby lednici 
odvezl do sběrného dvora, což učinil.

V pátek 9. ledna 2025 obsluha kamerového systému Městské po-
licie Orlová opět spatřila na monitoru odložený odpad u kontejnerů 
na směsný a tříděný odpad umístěných u domu čp. 722 na ulici 
Mládí v Orlové-Lutyni. Jednalo se o  odpad vzniklý při rekonstrukci 
koupelny, tedy staré dveře, zárubně, koupelnová skřínka a židle.

Strážníci prověřili vchody přilehlého panelového domu, kdy 
zjistili, že v jednom z bytů v daném domě dochází k rekonstruk-
ci bytu. Majitelka rekonstruovaného bytu, a tudíž původkyně 

odloženého odpadu, byla občanka z Ostravy (*1988), která byla 
za své jednání vyřešena pokutou příkazem v řádu tisíců korun. 
Odpad byl následně uklizen, jak zjistili strážníci při kontrole da-
ného místa. � �

� Martin Kania, velitel Městské policie Orlová

Jaroslav, Emil, Michal, Mirek, Zdeněk, Karin, Roman, „Ram-
bo“, Jura. Toto je výčet jmen občanů Našeho Města, kteří bě-
hem uplynulého roku odešli do „bezdomoveckého nebe“. Za 
jeden rok, přibližně polovina zmíněné komunity a všichni ve 
středním věku! 

Čas od času jsem navštívil jejich „sídliště“ v soukromém lese 
pod Rydultowskou ulicí, zorganizoval úklidovou brigádu, roz-
dal pytle a během dvou hodin bylo hotovo. V současné době 
v dané lokalitě přebývají čtyři bezdomovečtí nováčci, kteří na 
úklidovou výzvu reagují slovy: „To není moje, to sem natahali ti 
druzí, mě to nezajímá, já po nikom uklízet nebudu...“  

Mohl bych ve svém příspěvku pokračovat a položit otázku 
– Proč, jak dál, kdo za to může, jaká je prognóza do příštích 
časů..., ale nebudu. Pouze na závěr svého příspěvku postavím 
jeden velký OTAZNÍK.

„?“ ��
� Občan D.

OTAZNÍK
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V rámci projektu Táhneme za jeden provaz, který je zaměřený 
na prevenci, jsme nakoupili netradiční sportovní nářadí a uspo-
řádali školní projektový den Ukaž, co zvládneš.

Děti cvičily na netradičním sportovním nářadí, což zahrnuje 
různé druhy pomůcek a moderní vybavení, které podporují jejich 
motorické dovednosti, koordinaci a celkovou fyzickou zdatnost. 
Nářadí zahrnovalo např. proskakovací dráhu, kužely s tyčemi, 
pěnové míče, žebřík, překážky, chytací koš, nášlapné kameny,  
padák.

Použití těchto moderních sportovních pomůcek je skvělé pro 
rozvoj všestrannosti a zábavnou formou podporuje fyzickou ak-
tivitu u dětí. Pohybové aktivity jsou pro děti naprosto zásadní, 
protože přispívají k jejich fyzickému, psychickému a sociálnímu 
rozvoji, redukují stres, zlepšují koncentraci. Děti, které se pravi-
delně věnují pohybu, mají tendenci být sebevědomější a vyrovna-
nější. Děti se učí respektovat pravidla a vycházet s ostatními. Při 
hře v týmu nebo při soutěžích se učí, jak sdílet úspěchy i neúspě-
chy, což je důležité pro jejich emocionální rozvoj.

Ve skupinových aktivitách děti často musí spolupracovat a ko-
munikovat, aby dosáhly společného cíle. Tento proces posiluje 
jejich schopnost pracovat v kolektivu, řešit konflikty a naslou-
chat ostatním. Spolupráce v těchto aktivitách učí děti, jak využít 
silných stránek každého člena týmu a jak být ochotný pomoci 
ostatním. V prostředí zaměřeném na pohybové aktivity je důleži-
té podporovat všechny děti, včetně těch, které mohou mít nějaké 
fyzické nebo psychické obtíže. 

Děti, které se zapojují do pohybových aktivit, se učí motivovat 
samy sebe a také se hodnotit. Tímto způsobem se učí, jak překo-
návat překážky a zlepšovat se, učit se novému a objevovat vlastní 
schopnosti. Tato aktivita tedy není jen o zábavě, ale i o budování 
hodnot, které dětem pomohou stát se silnými a empatičtější-
mi jednotlivci v budoucnosti. Za poskytnutou dotaci děkujeme  
KÚ MSK. �� Mgr. Marie Šnokhousová

Projektový den Ukaž, co zvládneš na ZŠ Jarní

Moravskoslezský kraj přispěje i v roce 2025 na provoz 
a činnost sportovních klubů a jednot. Prostřednictvím Čes-
ké unie sportu rozdělí mezi 598 subjektů celkem 40 milio-
nů korun. Dalších 44 milionů půjde z krajského rozpočtu na 
podporu vrcholového sportu. 

„Krajské peníze pomohou sportovním klubům a tělovýchov-
ným jednotám financovat jejich činnost, pokrýt náklady na 
trenéry, sportovní vybavení nebo i provoz a údržbu sporto-
višť. Už několik let zajišťuje rozdělení krajských prostředků 
Česká unie sportu, má spravedlivý a transparentní systém, 
díky kterému je krajská podpora efektivní. Postupně ros-
te počet sportovních organizací, které takto kraj podpořil. 
Před dvěma lety jsme na činnost přispěli 544 subjektům, 
teď už je to 598,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslez-
ského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský a doplnil, že 
podle dat České unie sportu v podpořených klubech, oddílech 

a jednotách působí více než 97 tisíc sportovců a 4150 trenérů, 
a to na 306 sportovištích.

Moravskoslezský kraj také dlouhodobě podporuje vrcholo-
vý sport. „Naší hlavní snahou je kromě podpory vrcholových 
sportovních klubů také přispívat k systematické výchově na-
dějných dětí a mladých sportovců, kteří se na svou sportov-
ní kariéru v klubech připravují. V rámci dotačního programu 
kraj podpořil 39 sportovních organizací, mezi které rozdělil 
44,1 milionu korun,“ sdělil náměstek hejtmana Jan Veřmi-
řovský a doplnil, že mezi podpořenými sporty jsou kromě tra-
dičního fotbalu, basketbalu a hokeje také například házená, 
vzpírání, plavání, volejbal nebo atletika. ��

�
�
� Mgr. Nikola Birklenová
� tisková mluvčí MS kraje

I V ROCE 2025 HEJTMANSTVÍ PODPOŘÍ VRCHOLOVÉ 
SPORTOVCE A REGIONÁLNÍ KLUBY
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Rozpohybujme děti v Bejbáčku a v DDM Orlová 
a přinesme jim radost a zdraví

S dětmi můžeme cvičit hravě a především zdravě. A o to se 
v MC (mateřské centrum, pozn. red.) Bejbáčku snažíme již  
17 let. Jakákoliv pohybová průprava rozvíjí u dětí vnímání svého 
těla a jeho možnosti, rozvíjí obratnost, pohyblivost i stabilitu. 

Hravou, nenápadnou formou si děti zlepšují své pohybové 
návyky a přinášejí si radost z pohybu a ze sebe sama, zdra-
vý postoj k trávení volného času a zdravý přístup ke kolektivu. 
Chceme přispět k pohybu a zdravému vývoji a výchově dětí nejen  
v Orlové. 

DDM Orlová a MC Bejbáček se dlouhodobě snaží stále zkvalit-
ňovat a vytvářet volnočasovou nabídku jak pravidelných aktivit 
a kroužků, workshopů, tak i akcí jednorázových, či tematických 
pro daná výročí či svátky a opakujících se v roce. Snažíme se při-
spět k ucelení komunity, ke zdravému vývoji a výchově dětí i rodin 
v Orlové. 

Pro naše pravidelné akce MC Bejbáček konané jak ve vnitřních, 
tak ve venkovních prostorách zahrady či města Orlové se stále 
snažíme hledat nové atraktivní nápady, impulzy a prvky. V této 
době, kdy se velmi projevuje způsob života společnosti a je zá-
sadní psychické i fyzické zdraví dětí i jejich rodičů a prarodičů, se 
dosti změnily možnosti, jak si toto udržet. 

Chceme především poskytnout možnost dětem sportovat a hrát 
si v našich učebnách, hernách a cvičebních sálech, ale také ven-
ku, možnost rozvíjet své motorické schopnosti, být v kolektivu 
dětí, být na vzduchu. 

Zahajujeme druhé pololetí školního roku, a tak bychom vám 
v MC Bejbáček chtěli nabídnout týden ukázkových lekcí našich 
pravidelných aktivit zdarma. V týdnu od 3. do 7. února 2025 
k nám tedy můžete dorazit a vyzkoušet si aktivity jako Cvičení 
pro nejmenší či lezoucí děti, pro začínající chodce i děti již jis-
té v chůzi a běhu, Cvičení pro školkáčky nebo také Tanečky pro 
malé holčičky, Výtvarníček či Montessori a senzory dílničky 
a klubíky (dopolední i odpolední), Čtenářský klubík či Klubíky pro 
správné holčičky a kluky a také hudební a rytmické aktivity jako 
Malí Muzikanti a v neposlední řadě také cvičení pro ženy a ma-
minky, u kterého vám také rádi pohlídáme děti v naší herničce 
s programem či tvořením. 

Přijít můžete také na naše pravidelné pondělní Tvořeníčko 
v herničce Bejbáčku či využít poradenství pro zdravé nošení, šát-
kování, těhotenské kurzy a babymasáže. 

Budeme se také těšit na vaši návštěvu herničky či na našich 
workshopech a akcích, které v brzké době připravujeme. �

Za kolektiv DDM Orlová a MC Bejbáček Silvie Tůmová
FB/IG – Bejbáček Orlová, 

www.bejbacek.cz
tel. 603 85 85 15

 

                      
  
  

MMCC  BBeejjbbááččeekk  
TTěěššíímmee  ssee  nnaa  VVááss!!  

SSrrddeeččnněě  VVááss  zzvveemmee  ddoo  nnaaššíí  hheerrnniiččkkyy        
MMCC  BBeejjbbááččkkuu  aa  ppřřeeddeevvššíímm  nnaa  nnaaššee  

pprraavviiddeellnnéé  aakkttiivviittyy  aa  kkuurrzzyy..      
UUkkáázzkkoovvéé  lleekkccee  pprroo  vveešškkeerráá  ccvviiččeenníí    

aa  aakkttiivviittyy  jjaakk  pprroo  dděěttii  mmaalléé,,  ttaakk  ii  ooddppoolleeddnníí  
šškkoollkkoovvéé  bbuuddoouu  pprroobbííhhaatt  vvee  sstteejjnnýýcchh  
rroozzvvrrzzíícchh  jjaakkoo  lloonnii  aa  pprroobbííhhaatt  bbuuddoouu    

vv  ttýýddnnuu  oodd  33..--77..úúnnoorraa  22002255..
 

 

 

www.bejbacek.cz /  tumova@ddm-orlova.cz

Najdete nás také na FB a IG Bejbáček Orlová. 

Vedoucí Silvie Tůmová, tel. 603 85 85 12.  
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Začátkem adventu nás překvapil dopis a návštěva „Andělky“, 
která si naše děti vybrala, aby jim splnila nějaké přání. Pod-
mínkou však bylo plnění různých úkolů a konání dobra, za které 
děti dostávaly „nebeské (papírové) korunky“. V průběhu adven-
tu tedy plnily zadané úkoly, jako například počítání zvonečků, 
přiřazování stejných obrázků, vytvoření andílka-zápichu, zazpí-
vání koledy…

Nejtěžší pro děti bylo vymyslet, jaké dobré skutky by mohly vy-
konat. A přišly na to, že:

	Ʈ budou pomáhat a radit svým kamarádům, když budou něco 
potřebovat,

	Ʈ budou dělat radost svým blízkým (zhotoví přáníčko, pozvou je 
na vánoční představení, připraví cukrovíčko).

A tak se nám brzy začala nebeská pokladnička plnit korunka-
mi. V týdnu, kdy jsme si povídali o tom, jak se lidé v zimě starají 
o zvířátka ve lese, v ZOO i o osamocená ztracená zvířátka, se děti 
rozhodly, že by si přály, aby nám „Andělka“ proměnila papírové 
penízky v pravé a my mohli koupit něco pro pejsky, kteří ještě 
nenašli domov a jsou v útulku. A to se nám povedlo (samozřejmě 
s pomocí rodičů a známých, kterým tímto děkujeme).

Den po besídce se přání splnilo – kasička byla plná pravých 
penízků a my šli zakoupit (po dohodě se zaměstnanci útulku) 
pamlsky pro pejsky. Následující den byly předány a děti, které 
dárečky pro pejsky s rodiči vezly, nám zážitek z obdarovávání 
pejsků dopodrobna vyprávěly. Mohli jsme si prohlédnout foto-
grafie i video. Byla to taková krásná tečka za uplynulým před-
vánočním časem naplněným nádhernými zážitky ze zhlédnutých 
vystoupení v ZŠ U Kapličky, v DDM, z návštěvy výstavky…

Rádi bychom v roce 2025 popřáli všem zdraví, štěstí, pohodu 
a hodně lásky a také, aby každé opuštěné zvířátko našlo svůj do-
mov. �� Za třídu Světlušek z MŠ Okružní 917
� Svatava Janková

Andělská pošta ve třídě Světlušek

AKCE ŽÁKŮ ZŠ MLÁDÍ  
PRO PŘEDŠKOLÁKY

Členové čtenářského klubu tříd 2.C, 4.B, 5.A a 5.B si i letos 
již tradičně připravili se svou vedoucí Lenkou Božoňovou zá-
bavný program pro mateřské školy. 

Celkem tři představení s názvem „Čtení žádná věda není“ se 
konala ve dnech 9.–11. prosince 2024. Malým předškolákům 
ze školek MŠ Ke Studánce a MŠ Kpt. Jaroše se žáci předvedli 
v jednotlivých rolích čtené pohádky Perníková chaloupka. Pak 
jim také předčítali a dávali různé veršované hádanky. Rovněž 

si vyzkoušeli, jaké je to být učite-
lem, když děti ze školky zkoušeli 
otázkami z naučných karet o zvířát-
kách. Všichni společně také cvičili, 
hráli pohybové hry a tancovali. Byl 
to moc příjemně strávený čas. ��

�
� Za čtenářský klub ZŠ Mládí
� Lenka Božoňová
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Hravé dopoledne s předškoláky na ZŠ Slezská 

Tato sezona pro oddíl stolního tenisu byla úspěšná, už z toho 
pohledu, kdy oddíl na bázi amatérského sportu dosahuje ta-
kových úspěchů jako profi kluby. Družstvo „A“ hraje 2. ligu ČR 
a dosáhlo po první polovině na 3. místo, které by zaručovalo 
na konci sezony baráž o postup do 1. ligy. Družstvo „B“ hrají-
cí 3. ligu je po první polovině na 1. místě a hráčům by neměla 
utéct baráž o 2. ligu. Družstvo „C“ hrající krajský přebor 1. třídy 
je po první polovině na 4. místě a pobije se o druhou příčku za-
ručující postup do DIVIZE. Družstvo „D“ hrající krajský přebor 
2. třídy se objevuje na předposledním místě a určitě se popere 
o 3. místo ve spodní části tabulky, které zaručuje baráž o udrže-
ní v soutěži. Družstvo „E“ hrající regionální přebor se objevuje 
na 3. místě v tabulce a bude bojovat o první příčky. Družstvo „F“ 
hrající regionální soutěž je na posledním místě, nemůže nikam 
spadnout a zde hrají ti naši nejmladší talenti.

Oddíl stolního tenisu má začínající mládež pod vedením trenéra 
Pavla Wawrosze, Filipa Sikory. Filip Sikora, který odešel hrát do 
německého klubu, který si hráče vybral s jeho souhlasem, se nyní 
vrátil zpět do orlovského klubu. Orlovskému klubu, jako odchova-
nec a juniorský reprezentant, pomůže hrát o postup do 1. ligy ČR. 
Myslíme si, že s jeho pomocí by se to mohlo podařit, ale veledůleži-
té budou finanční prostředky, zda klub na to vše bude mít. 

Nebude to jen družstvo „A“, ale jsou zde i další družstva, kte-
rá mohou postoupit. Každý oddíl musí mít mládež, ale je těžké 
přesvědčit a získat ze škol tyto děti. Dnes je doba, kdy se téměř 
každý rodič dívá, kolik je to vše bude stát. Nicméně bez těchto 
dětí klub pak nepřesvědčí sponzory, aby byli součástí klubu. 

Poděkování patří i ostatním hráčům, kteří dle výkonnosti odehrá-
li jen pár zápasů. 

Musím zde poděkovat trenérům a rozhodčím, kteří se podíleli 
na poli kraje i republiky v rozhodování zápasů, zde jsme dostali 
tři licence rozhodčího třídy B. Prošli třídenním školením a zkouš-
ka na závěr rozhodla o jejich zařazení do skupiny B. Máme zde 
i trenéra skupiny B, kde proběhlo školení ve Vlašimi. Kdybychom 
neměli rozhodčí a trenéra, tak ČÁST (Česká asociace stolního 
tenisu, pozn. red.) zasílá pokuty na oddíly ve velkém objemu. TTC 
SIKO ORLOVÁ sídlí na Základní škole U Kapličky. Již 16 let máme 
zaregistrovanou mládež i dospělé, kteří reprezentují Orlovou na 
turnajích v okrese, v Moravskoslezském kraji, ale i v rámci repub-
liky. Je zapotřebí poděkovat vedení Základní školy U Kapličky 
za velmi dobré podmínky, bez kterých bychom neměli takovou 
dobrou sezonu a samozřejmě i městu Orlová za podporu mláde-
že, bez toho bychom nemohli fungovat. ��
� Ladislav Sikora

V Orlové funguje oddíl stolního tenisu již 16 let

Dalším závodem Českého poháru byl 
závod v Rakovníku. Orlovský kraso-
bruslařský klub úspěšně reprezentova-
li v kategorii nejmladší žačky Elizabeth 
Vítková, žačky Dorota Hanusková, 
žáci Marek Měřva a v mladších žácích  
Ondřej Szöke. Nejvíce se podařily jízdy 
Marku Měřvovi. Po krátkém progra-
mu byl na 3. místě a krásné 3. místo si 
udržel i po volné jízdě. Držíme Markovi 
palečky, ať je zdravý a dotrénuje dvoji-
tého axla a aspoň jeden trojitý skok.

Také Dorota Hanusková předvedla dva 
výborné programy. Po krátkém progra-
mu byla na 11. místě. Celkově se umístila 
na 12. místě, což je výborné. Pomohlo to 
Dorce v žebříčku, posunula se o 10 míst 
dopředu. Jen tak dál. Ať se daří. V mlad-
ších žácích nás reprezentoval Ondřej 
Szöke. Ondrovi se tentokrát závod nevy-
dařil. Umístil se na 4. místě. Tak snad se 
vydaří další závod, což je olympiáda dětí 
a mládeže, která se koná 26.–30. ledna 
v Českém Těšíně. Ondra byl do kategorie 
mladších žáků nominován jako nejlepší 

z Moravskoslezského kraje. Pro náš klub 
je to velice potěšující a budeme Ondrovi 
držet palečky. Ať náš kraj reprezentuje 
co nejlépe.

V nejmladších žačkách nás v Rakov-
níku reprezentovala Elizabeth Vítková, 
která v Českém poháru začala sbírat 

zkušenosti. A to velice dobře. V kon-
kurenci 32 závodnic se umístila na 24. 
místě. Eli výborně, jen tak dál.

Krasobruslařský klub gratuluje všem 
dětem za výbornou reprezentaci. ��

�
� Monika Kramná, KK Orlová

MAREK PŘIVEZL MEDAILI Z RAKOVNÍKA
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Dne 15. ledna naši školu navštívily děti z MŠ Orlík, aby se po-
dívaly, jak to v takové škole vypadá, a vyzkoušely si několik zá-
bavných aktivit, které mohou ve škole v první třídě provádět. 

Paní učitelka Mgr. Martina Siwiecová připravila krásný, hodinu 
a půl dlouhý program, kdy si děti vyzkoušely úkoly na interaktiv-
ní tabuli, poznávaly obrázky, písmena, počítaly a také si zkusily 
něco napsat a namalovat. Předškoláčci byli šikovní a aktivní, ba-
vilo je to. Poté dostali za odměnu malý dárek v podobě nálepek, 
omalovánek, pastelek a lízátka, což je potěšilo. Nakonec jsme 

zavítali také do tělocvičny, kde si děti vyzkoušely pár závodivých 
her a tam jsme se také rozloučili. 

Na přípravě „Hravého dopoledne“ se taktéž podílela paní asi-
stentka A. Illéšová a p. sociální pedagožka Mgr. Nikol Holešová. 

Děkujeme vedení a pedagogům MŠ Orlík za výbornou spoluprá-
ci ve snaze o bezproblémový přechod dětí na základní školu. ��

�
� Mgr. Nikol Holešová, sociální pedagožka

Hravé dopoledne s předškoláky na ZŠ Slezská 

S radostí oznamujeme, že se naše škola zúčastnila prestiž-
ní mezinárodní soutěže Best in English, která je zaměřená 
na ověření jazykových dovedností studentů. Této soutěže se 
každoročně účastní tisíce studentů z řady zemí po celém svě-
tě, což ji činí jednou z nejvíce uznávaných jazykových soutěží.

V letošním ročníku se zapojilo 29 106 studentů ze 740 škol 
z 31 zemí včetně Slovenska, Turecka, Portugalska, Rakouska, 
Švédska, Tanzánie, Indonésie a mnoha dalších. Naše škola 

dosáhla významného úspěchu, když se umístila na 74. místě 
v rámci ČR a na 180. místě celosvětově! Nejlepšího výsledku 
dosáhly studentky:

	Ʈ Michaela Bártová (G8.A)
	Ʈ Šarlota Nedelkovová (G4.C)
	Ʈ Alexandra Stáňová (G4.C)

Michaelu Bártovou dokonce dělilo pouhých osm bodů od 
vítěze soutěže! I když na nejvyšší místa a krásné ceny naši 
studenti tentokrát nedosáhli, jejich výsledky jsou vynikající 
a zaslouží si velkou gratulaci. Soutěž Best in English je nejen 
příležitostí poměřit si jazykové schopnosti s vrstevníky z růz-
ných koutů světa, ale také motivací pro studenty, aby na sobě 
neustále pracovali a zlepšovali svou angličtinu. Testování 
probíhalo on-line, a kromě znalostí gramatiky a slovní zásoby 
prověřovalo i porozumění textu a poslechu.

Děkujeme všem studentům, kteří se soutěže zúčastnili, 
a gratulujeme jim k dosaženým výsledkům. Věříme, že tento 
úspěch bude inspirovat i další studenty, aby se v příštích le-
tech do soutěže zapojili. Pokud se chcete dozvědět více o sou-
těži Best in English, navštivte jejich oficiální webové stránky 
na bestinenglish.org. �� Za PK AJ Mgr. Monika Latová

GOA ORLOVÁ SE ZÚČASTNILA MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE 
BEST IN ENGLISH
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Popis pracovní pozice: 
	» zajišťování komplexního výkonu stavebního 

řádu dle zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 
v platném znění (dále jen „stavební zákon“). 

Doba trvání pracovního poměru: 
	» doba neurčitá se zkušební lhůtou 3 měsíců. 

Požadavky na pracovní pozici:
	» orientace ve stavebním zákoně, zákoně o obcích 

a správním řádu výhodou;
	» praxe ve výkonu stavebního úřadu výhodou;
	» vykonání zkoušky ZOZ na úseku územního 

rozhodování a stavebního řádu nebo na úseku 
vodního hospodářství nebo silničního hospodářství 
výhodou;

	» dobrá uživatelská znalost PC - WORD, EXCEL;
	» komunikativnost, flexibilita, ochota vzdělávat se;
	» řidičské oprávnění skupiny B;
	» pracovní pozice je vhodná i pro absolventa.  

Platová třída: 
	» odpovídající druhu práce dle nařízení vlády 

č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejných 
službách a správě, v platném znění a nařízení 
vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě, 
v platném znění:  11. platová třída. 

Předpokládaný nástup: 
	» 1. 3. 2025, resp. po ukončení výběrového řízení, 

dle dohody.

Více informací, 
požadavky a termíny 

k tomuto výběrovému 
řízení jsou k nalezení na 

úřední desce městského 
úřadu, po načtení 

přiloženého QR kódu 
nebo na webu města.

Tajemník Městského úřadu Orlová vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce 
ÚŘEDNÍKA/-NICE/ STAVEBNÍHO ŘÁDU

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

A co nás čeká v nejbližších  
měsících? 

Nepolevujeme v naší práci ani v novém roce a nabídneme mla-
dým občanům opět nálož sportovního vyžití. V průběhu zimních 
měsíců realizujeme hned několik turnajů v sálové kopané pro 
nejmladší ročníky. Fotbaloví benjamínci dohrávají svou sérii mi-
niturnajů. Starší přípravky odehrají několik trianglových turnajů 
se zahraničními partnery. Desítky přípravných utkání bude hostit 
naše umělá tráva ve sportovním areálu. Ve spolupráci s FK Sla-
via Orlová zahajujeme 1. února 2025 zimní turnaj O pohár paní 
starostky města. Fotbalisté také očekávají ve svých kategoriích 
jednotlivá zimní soustředění. 

Hokejisté pomalu finišují své ligové sezóny a mohou se těšit 
opět na sérii pravidelných domácích turnajů na konci března. 
Amatérští hokejisté budou v březnu znát svého šampióna pro 

sezónu 2024/2025. Malým hokejistům se domácí kemp taktéž 
nevyhne. A stále se snažíme zajistit lepší a lepší zázemí pro naše 
hokejové prcky. Kurz Bruslení škol a školek v letošní sezóně opět 
navštívilo prozatím přes 800 kurzistů, a to zdaleka ještě nekon-
číme – bruslit se bude až do března.

Baseball je sice sport do teplejších dní, ale orlovští Snails mají 
skvěle rozehranou Winter League, která se hned v šesti turnajích 
odehrává taktéž v Orlové. Oddíl aktuálně prochází svým člen-
ským boomem a rozšiřuje své řady především v těch nejmenších 
kategoriích, kdy lákají na spoustu zábavy a her ve svém tréninko-
vém procesu. A vyplácí se!

Atleti v letošním roce vyběhnou na domácích regionálních zá-
vodech, které budeme pořádat na území města. Budou tak moci 
ochutnat domácí atmosféru, která pak připraví ty nejlepší na po-
kračování sportovních kariér. Ani atletika neztrácí ve svém člen-
ském zastoupení a obecná průprava v pohybovém zdokonalení 
láká další nové zájemce. 

Sportovní turistika a biatlon jsou v MSK Orlová již tradicí a uka-
zují, že i mírně netradiční sporty jsou stále oblíbené mezi dětmi 
z Orlové. Ono také kdo nabídne dětem možnost si jen tak vystřelit 
z opravdové závodní zbraně a všestranně podpořit pohyb všech 
závodících mládežníků.

Školky letos čeká něco opravdu velkého. Již v lednu zahajuje-
me další část kurzu Sportovních školek, který je stále oblíbenější 
a v minulém pololetí dosáhl rekordu přes 350 malých sporťáků. 
V červnu vše děti předvedou poprvé se svými rodiči společně na 
BIGSHOW Sportovních školek, kde se sejde všech 17 školkových 
středisek na jednom místě na velké sportovní akci pro nejmenší 
děti. A bude to VELKÉ!

Za 9 let naše činnost přerostla mnoho očekávání a lze zhodno-
tit, že nejsme specifickou organizací pouze pro pravidelné spor-
tování dětí. 

Rok 2025 opět plný sportu. SPORTUJTE s MSK nebo sami, ale 
přejeme vám, aby vás sport a zdravý pohyb především BAVIL. �
� (MSK)

Letos opět SPORTOVNĚ
Rok 2025 pro MSK Orlová neznamená nic jiného než opět rok plný utkání, zápasů, turnajů a především velkých spor-
tovních akcí primárně pro děti a mládež. Už celých 9 let MSK Orlová rozdává radost dětem prostřednictvím spor-
tovních zážitků, rozvíjí jejich pohybové schopnosti a především skvěle ukazuje, že i menší město může mít velice 
kvalitní možnosti pro rozvoj dětí a mládež nejen z Orlové, ale také blízkého okolí. Přes 900 aktivních sportovců je toho 
důkazem.
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Hokejový juniorský tým MSK Orlová prožívá skvělou sezó-
nu a s 43 body aktuálně vede Regionální ligu juniorů! Po 20 
odehraných zápasech mají na kontě 14 výher, jednu prohru po 
nájezdech a pět porážek. Nyní je čeká posledních pět zápasů 
základní části, po kterých se rozhodne o složení nadstavbové 
skupiny. Náš cíl? Postoupit do bojů o 1. ligu juniorů! V nadstav-
bě se Orlová utká s nejlepšími týmy z dalších skupin o vysně-
ný postup do vyšší soutěže – 1. ligy juniorů. Tým podává skvělé 
výkony a potvrzuje svou kvalitu v každém zápase. Naši chlapci 
vykazují velkou dominanci ve hře samotné, skvělou týmovou 
chemii a bojovnost. 

K významným oporám týmu patří především nejproduktivněj-
ší hráči sezóny. David Štebel nasbíral v 19 zápasech 35 bodů 
(8 gólů a 27 asistencí), čímž výrazně přispěl k ofenzivní síle 
týmu. Filip Klupa zazářil v 17 utkáních a nasbíral 28 bodů (13G 
a 15A). Jiří Lerch si připsal 26 bodů (15G a 11A). Důležitou oporu 
týmu vykonává tvrďák a kapitán Michal Vadovič, který zajišťuje 
podporu a především stabilitu z defenzivní lajny týmu.

Juniorský tým bude potřebovat podporu svých fanoušků, aby 
zvládl poslední krok k postupu! Přijďte fandit na jejich poslední 
domácí utkání základní části v neděli 2. února 2025 předběžně 
ve 12 hodin na Zimním stadiónu v Orlové s Frýdkem Místkem. �

� (MSK)

Junioři vládnou regionální lize! Blíží se boj o postup do 1. ligy 
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Poprvé v letošním roce se ukázali naši Šneci z kategorie U7 
ve Winter League 2025 u domácí Arrows Ostrava. Přes svátky 
zřejmě děti dost vyzrály a byl vidět velký posun v jejich her-
ním projevu a chuti hrát utkání. Kdo sledoval utkání živě, mohl 
zhlédnout mnoho krásných odpalů, rychlé nohy běžců a vy-
nikající výkony v obraně. Pokud takhle naši Šneci budou po-
kračovat, budoucnost Snails vypadá velice slibně. Děkujeme 
podporujícím rodičům, kteří hnali své malé Šneky ke skvělým 
výkonům.  Členská základna nejmenších baseballistů stále 
roste, mnoho rodičů, kteří moc tomuto sportu nedávali šancí, 
zjistili, proč je baseball právě tak milovanou hrou u dětí, a to nás 
těší nejvíce. (Skokani Olomouc 10:4, Arrows Ostrava 5:5, Klasik 
Frýdek-Místek 10:3, Camels Rožnov pod R. 6:7)

Nadějný baseballový víkend uzavírala kategorie U9 v ligovém 
turnaji ve Frýdku-Místku. Marodku na lavičce eliminovaly posily 
z U7, které byly ze sobotního turnaje v Ostravě ve skvělém spor-
tovním rozpoložení. Šneci předvedli po dlouhé době vynikající vý-
kony jak v poli, tak na pálce. Jeden odpal následoval další, a tak 
Snails sbírali body proti všem svým soupeřům. 

Konečně se začínáme orientovat ve správné taktice ve hře, kdy 
víme, kde máme běžce a podle toho orientujeme obranu. Star-
ší Šneci týmově pomáhají malým baseballistům v zapojení do 
družstva. A jde vidět ta správná chuť do hry. Šneci předvedli nad-
standardní výkon oproti tomu, na co jsme zvyklí a zaslouženě si 

odvezli domů dvě výhry, jednu remízu a jednu prohru. (Klasik  
F-M 2:2, Arrows Ostrava 3:2, Hit Opava 10:1, Skokani Olomouc 3:8).

V neděli 12. ledna 2025 odehrála naše U13 první zápasy zimní 
ligy. Děti celou zimní přípravu berou opravdu vážně a chtějí samy 
sebe posouvat dál a dál. V prvním zápase hrajeme s Arrows 
a hned od začátku je jasné, že to bude vyrovnané utkání. V do-
hrávce 1. směny přicházejí první body. A to na naší straně v počtu 
čtyř. Teprve ve 3. směně se podařilo Ostravanům skóre vyrovnat 
a zápas začínal od začátku. V poslední směně se podařilo každé-
mu týmu získat jeden bod a s konečným výsledkem 5:5 byl zápas 
ukončen. 

V dalším utkání nás čekal HIT Opava. Obraz hry byl velmi po-
dobný jako v zápase prvním. Skóre se přelévalo na obě stra-
ny. Avšak v dohrávce poslední směny se Opavanům podařilo 
díky tvrdým odpalům stáhnout rozhodující bod na svou stranu, 
a v utkání nás porazili 7:6. Do posledního zápasu jsme nastupo-
vali proti choceňským Orlům. O soupeři jsme nic nevěděli. Díky 
kvalitním výkonům v předchozích zápasech jsme chtěli poslední 
utkání vyhrát. Precizní práce na nadhozu, skvělá pálka a pevná 
obrana nám v tomto zápasu zajistila výhru 10:2. Odjížděli jsme 
nadmíru spokojeni s předvedenou hrou všech hráčů. Na hřišti ne-
chali úplně vše. Musím ale podotknout, že jsme si mohli odvézt 
tři výhry. Chci poděkovat všem dětem, ale i rodičům za podporu. 
Byl to pro U13 náročný, ale úspěšný hrací den. �� (MSK)

Šneci v zimní lize sklízejí ovoce

Sledujte aktuality z Orlové na sociálních  
a komunikačních sítích:
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RLOVSKÁ SMISMĚRKA
ALEJ, ALDA, ANÝZ, CHIPS, DIÁŘ, DISK, DNES, DRAK, FRONTY, HORNA, HRST, JABLKA, JARO, KORA, KRAJTA, KRAS, 
KRYT, LÁTKAŘ, LIST, MANDL, META, NEBESA, OBAL, OSEL, PACHT, PANT, PERKA, PLAST, POUKAZ, POVĚST, PRYŽ, 
PŘÍLET, RITO, RUDKA, RYBY, RŮDL, SILK, SKIN, SLET, STAVY, STRK, ŠITÁ, ŠMÍR, TLACH, TUŠE, VHOD, VOZAŘ, ZDĚŘ
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 456,25 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace.

V OBJEKTU Č. P. 96 
NA ULICI SLEZSKÉ  
V ORLOVÉ-PORUBĚ:

	» prostor vhodný pro kancelář 
ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 22,00 m2 za cenu 
nájmu ve výši 922,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace;

	» prostor vhodný pro kancelář 
ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 39,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 1.058,25 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace.

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad v 1. podzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
222,13 m2 za cenu nájmu ve výši 1.058,25 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku 
každoroční navýšení o míru inflace.

	» prostory 15 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
205,90 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
1.058,25 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.36 kancelář 11,06 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 48,32 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace;

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby, apod.) ve 3. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 130,77 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 654,18 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti; 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace.

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH

KONTAKTY
Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. 

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře  
č. 320, 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, 596 581 365, 596 581 226. 
� (OSMHS)
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OZNÁMENÍ O LICITACI PARKOVACÍCH MÍST

Rada města Orlové dne 20. 4. 2022 usnesením 2515/2022 schválila využití parkovacích stání v podzemní garáži pod ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni. V souladu s tímto usnesením je 35 parkovacích stání určeno k dlouhodobému pronájmu. 
Na základě výše uvedeného a v souladu se Zásadami pro licitace nájemného parkovacích stání v podzemní garáži pod ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni, schválenými Radou města Orlová usnesením č. 213/6 ze dne 20. 1. 2023, se bude konat 
licitace parkovacích stání.

Licitace proběhne dne 10. 2. 2025 na Městském úřadě Orlová, Osvobození 796, Orlová-Lutyně v zasedací místnosti Zastu-
pitelstva města Orlová od 15:00 hodin. Vyvolávací cena za pronájem parkovacího místa je 1.882 Kč vč. DPH / měsíc.

Licitace se může zúčastnit občan, který splňuje níže uvedené podmínky:

	Ʈ má trvalý a prokazatelný pobyt na území města Orlové;
	Ʈ dosáhl(a) věku 18 let;
	Ʈ je vlastníkem nebo provozovatelem zapsaným v technickém průkazu (na základě leasingové smlouvy) osobního motorového 	

	 vozidla, které neslouží k podnikání;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně; 
	Ʈ není dlužníkem vůči městu Orlová; 
	Ʈ nemá adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny;
	Ʈ nebyl(a) zapsán(a) v insolvenčním rejstříku po dobu posledních tří let;
	Ʈ bude schopen pravidelně hradit nájemné za parkovací stání.

Nájemní smlouvy budou uzavírány na dobu neurčitou, s tím, že nabídnutá cena (smluvní cena) se bude každoročně navyšovat 
o míru inflace předchozího kalendářního roku. Podrobnější informace obdržíte na MěÚ Orlová, II. patro, kancelář č. 311  
popř. na tel 596 581 325.

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti, v případě zastupování 
zájemce rovněž s úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemce o licitaci čestným prohlášením, které obdrží při 
licitačním řízení, uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že  
v úvodu pracovní skupina pro licitaci zkontroluje platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou 
moc jeho pověřeného zástupce. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem. Zájemce obdrží rovněž 
čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek 
vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na dalších licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně 
výši částky v Kč včetně DPH, kterou je ochoten zaplatit za měsíční nájem parkovacího stání. Tato částka nesmí být nižší než 
vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá pracovní skupině, 
která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek pracovní 
skupina zjistí pořadí nabízených částek za měsíční nájemné za parkovací stání a jména příslušných zájemců. Pracovní skupina 
seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o parkovací stání a současně učiní dotaz, zda má někdo  
z nich zájem navýšit svou navrženou cenu za měsíční nájem za parkovací stání. Zvýšení ceny nájmu se opakuje až do výše, 
kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla  
v průběhu licitace nabídnuta včetně jména uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší nabídnutou částkou získává právo uzavřít smlouvu o nájmu parkovacího stání. Další 
v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem nedošlo do 15 dnů od licitace k uzavření 
nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů.  Zájemce, který byl úspěšný v licitaci, ztrácí do uplynutí doby závazné pro uzavření nájemní 
smlouvy k parkovacímu stání, právo účastnit se licitací dalších. Jedna osoba může vylicitovat pouze jedno parkovací stání.  �
�
� Milan Bill, vedoucí odboru správy majetku hospodářské správy
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LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace)

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová-Lutyně, 
byt č. 38

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

12. 2. 2025 v 15:00 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 10. 2. 2025 od 15:00 do 15:30
11. 2. 2025 od 9:30 do 10:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová-Lutyně, 
byt č. 49

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 6. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

12. 2. 2025 v 15:20 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 10. 2. 2025 od 15:00 do 15:30
11. 2. 2025 od 9:30 do 10:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová-Lutyně, 
byt č. 20

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

12. 2. 2025 v 15:10 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 10. 2. 2025 od 15:00 do 15:30
11. 2. 2025 od 9:30 do 10:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+2 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová-Lutyně, 
byt č. 15

Velikost a kategorie: 0+2, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 44,50 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 46,53 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

12. 2. 2025 v 15:30 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 10. 2. 2025 od 15:00 do 15:30
11. 2. 2025 od 9:30 do 10:00

PRVNÍHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou zúčastnit 
občané EU a dlouhodobě pobývající rezidenti na území EU 
starší 18 let, způsobilí k právním úkonům, kteří mají trvalý  
a prokazatelný pobyt na území města nebo mají místo 
trvání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně  
1 rok trvající zaměstnání ve městě Orlová.

OZNÁMENÍ O LICITACI NÁJMŮ BYTŮ

OPAKOVANÉHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou 
zúčastnit i občané Evropské unie a dlouhodobě pobývají-
cí rezidenti na území Evropské unie starší 18 let s trvalým  
a prokazatelným pobytem na celém území ČR, kteří splňu-
jí podmínky dle Zásad pro hospodaření s bytovým fondem 
města Orlová.

F. S. Tůmy čp. 1241–1242, Orlová-Lutyně �F. S. Tůmy čp. 1241–1242, Orlová-Lutyně � Foto: Google MapsFoto: Google Maps
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Bližší informace k licitacím získáte na odboru správy 
majetku a hospodářské správy na tel. čísle 596 581 325 
(p. Blanka Kaczorová). Bližší informace k prohlídce a sta-
vu výše uvedených bytů získáte na tel. čísle 596 581 226 
nebo 734 765 619 (p. Kateřina Nosková).

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+2 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová-Lutyně, 
byt č. 30

Velikost a kategorie: 0+2, I. kategorie, 5. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 44,50 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 46,53 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

12. 2. 2025 v 15:45 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 10. 2. 2025 od 15:00 do 15:30
11. 2. 2025 od 9:30 do 10:00

OZNÁMENÍ O LICITACI NÁJMŮ BYTŮ
1.	 Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:

	Ʈ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ;
	Ʈ nejsou dlužníky vůči městu Orlová;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně;
	Ʈ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném bytě  

v domě svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku); 
	Ʈ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 

podíl zabezpečuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku musí splňovat  
i další členové společné domácnosti, kteří mají v bytě bydlet; 

	Ʈ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech;
	Ʈ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální péče 

na zvláštní pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory vyplácené 
úřadem práce nebo dávky nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti měsíců 
předcházejících datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které žijí ve společné 
domácnosti s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení  
o vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním licitace (např. zaměstnání, 
důchod, rodičovský příspěvek);

	Ʈ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů 
uvedených v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla 
lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem 
bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena z důvodu porušení 
povinností nájemce;

	Ʈ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí čestným 
prohlášením při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit nájemné  
a služby spojené s užíváním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku nebo 
potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o výši důchodu.

2.	 Výše uvedené skutečnosti osvědčí zájemci svým podpisem na čestném prohlášení, které vyplní 
při účasti u licitačního řízení.

3.	 V případě, že se prvního kola licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace zrušena. 
V případě opakované licitace se bude licitace konat i za účasti pouze jednoho zájemce.

4.	 V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek může si zájemce o licitaci podat písem-
nou žádost o možnost zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně  
v pracovní skupině, která posoudí důvody žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní 
skupiny sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších vhodných možností řešení bytové situa-
ce žadatele (např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová, Armádou spásy…). 

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti 
nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným prohlášením, 
které obdrží při licitačním řízení, uvedou údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako 
podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové bytové komise případně pracovní skupiny 
zkontrolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou moc. Poté 
každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením bytu, o jehož nájemné 
se vede licitace. Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení 
nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení 
z účasti na licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky za 1 m2/měsíčně, 
kterou je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací 
cena. V čestném prohlášení zakroužkuje účastník licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše  
a odevzdá bytové komisi případně pracovní skupině, která ověří správnost vyplnění údajů, zda 
souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek bytová komise případně 
pracovní skupina zjistí pořadí nabízených částek za 1 m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. 
Komise, případně pracovní skupina, seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny 
zájemci o byt a současně učiní dotaz, zda má někdo z nich zájem navýšit svou cenu navrženou za  
1 m2/měsíčně. Zvýšení ceny nájmu se opakuje až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již 
nemá zájem dále navyšovat. Komise, případně pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která 
byla v průběhu licitace nabídnuta včetně jména uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a 
výsledku dané licitace pořídí komise, popřípadě pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší částkou za  
1 m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že 
by mezi vybraným zájemcem a městem Orlová nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní smlouvy 
z jakýchkoli důvodů. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – OZNÁMENÍ

V hlubokém zármutku oznamujeme všem 
příbuzným, přátelům a známým, že dne 
31. prosince 2024 zemřela ve věku 80 let 
naše milovaná maminka, tchyně, babička, 
prababička, sestra, švagrová a teta, paní  
MARIE JAKUBIKOVÁ. Zarmoucená rodina.

S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuz-
ným, přátelům a známým smutnou zprávu, 
že nás navždy opustil náš drahý a milovaný 
manžel, otec, dědeček, bratr, strýc, tchán 
a kamarád, pan JOSEF ŠERTLER. Jeho srd-
ce přestalo bít dne 10. ledna 2025 ve věku 
85 let. Jménem rodiny děkujeme všem, kteří 
tichou vzpomínkou uctí jeho památku. Za-
rmoucená rodina.

S bolestí v srdci oznamujeme všem pří-
buzným, přátelům a známým, že nás dne 
9. ledna 2025 navždy opustila naše dra-
há a milovaná maminka, babička, pra-
babička, praprababička a tchyně, paní  
BOŽENA KOMÍNKOVÁ. Děkujeme všem, 
kteří tichou vzpomínkou uctí její památku. 
Zarmoucená rodina. 

S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuz-
ným, přátelům a známým smutnou zprávu, 
že nás navždy opustil 16. ledna 2025 ve věku 
83 let náš drahý a milovaný manžel, tatínek, 
dědeček, pradědeček, bratr, strýc a kama-
rád JOSEF ČÍŽ. Jménem rodiny děkujeme 
všem, kteří tichou vzpomínkou uctí jeho pa-
mátku. Zarmoucená rodina.

VZPOMÍNKY

Dne 16. února 2025 si připomínáme 3. výročí nedožitých 79 let naší drahé maminky, babičky a prababičky  
JANY BYSTROŇOVÉ, rozené Huvarové. Vzpomínáme, myslíme neustále na Tebe, bolí to pořád, tak jak by se to 
stalo včera. Vzpomíná dcera Drahomíra, synové Petr s manželkou Ingrit a David s manželkou Pavlou, vnoučata 
Nikol s manželem Petrem, Denisa s manželem Honzou a Michal, pravnoučata Dominika, Veronika a Nella.

Kdyby se dalo zavolat do nebe, říct, jak smutno je bez Tebe.  
Kdyby se dal vrátit čas, pohladit, znovu slyšet Tvůj hlas, setkat se s Tebou, maminko, zas.

Dne 24. ledna 2025 jsme vzpomněli páté výročí úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky, paní  
IRENY HOŇKOVÉ. Zároveň 27. dubna 2025 vzpomeneme její nedožité 83. narozeniny. S láskou stále vzpomínají 
manžel Milan, dcera Irena, synové Milan a Boris s rodinami.

Odešel, jak si osud přál, ale v našich 
vzpomínkách a srdcích žije dál.   

Dne 25. prosince 2024 uplynulo první výro-
čí úmrtí pana JIŘÍHO KRČMÁŘE. S láskou 
vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka 
Daniela a celá nejbližší rodina.

Kdo v srdci žije, neumírá.  

Dne 16. ledna 2025 by se dožila 74 let paní 
JINDRA BALONOVÁ. Dne 16. dubna 2025 
pak vzpomeneme 5. smutné výročí jejího 
úmrtí. S láskou vzpomínají dcera Monika 
s vnučkou Lucinkou, rodina a Jarek Paseka.

Dne 9. února 2025 vzpomeneme 11. smut-
né výročí úmrtí mé milované maminky  
JIŘINY BUROŇOVÉ. S láskou a úctou vzpo-
mínají dcera Žaneta s rodinou, syn Radim 
s rodinou.

Kdo lásku a dobro rozdával, ten neodešel  
a žije v našich srdcích dál.

Dne 14. ledna 2025 jsme si připo-
mněli 4. smutné výročí úmrtí paní  
DANY DOFFKOVÉ. Kdo jste ji znali, věnuj-
te jí tichou vzpomínku. S láskou a úctou  
vzpomínají manžel Jaroslav a dcera Zuzana. 
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Chybíš nám každý den, chybíš nám všem,  
na Tvou lásku a smích nikdy nezapomenem.  

Dne 11. února 2025 uplyne smutný rok, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná  
MIROSLAVA POKORNÁ. S láskou a úctou 
stále vzpomínají a nezapomenou manžel 
Jaroslav, dcery Liana a Aneta s rodinami 
a ostatní příbuzní a známí.

Dne 28. února 2025 vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí mé manželky  
RENÁTY TOŠENOVSKÉ, rozené Pokorné. 
S úctou vzpomíná manžel Petr a zarmouce-
ná rodina.

VZPOMÍNKY

V srdci Tě stále máme a s láskou vzpomínáme.

Dne 13. února 2025 vzpomeneme 20. výro-
čí úmrtí pana JÁNA MLKVIKA. Vzpomínají 
manželka, dcera a synové s rodinami.

Dne 12. ledna 2025 jsme vzpomněli 10. vý-
ročí úmrtí paní MARIE SCHLESINGEROVÉ.  
Zároveň by 17. února 2025 oslavila své  
79. narozeniny. S láskou vzpomíná dcera 
s manželem, vnučky, pravnučka a manžel.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal,  
jen vzpomínka zůstává v našem srdci dál. 

Dne 3. února 2025 vzpomínáme 7. výročí 
úmrtí pana ŠTEFANA GALGAŇÁKA. Stále 
vzpomíná manželka a děti s rodinami. 

Prázdný a smutný je domov,  
tak těžko v něm bez Tebe žít. 

Dne 3. února 2025 vzpomeneme 10. smutné 
výročí úmrtí pana BOHUMILA GEWINERA. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Josefa 
s rodinou.

Ten, kdo Tě poznal, měl Tě rád,  
uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát. 

Dne 29. ledna 2025 by se dožil 80 let pan 
ZDENĚK LOBODINSKÝ a zároveň si v tom-
to roce připomeneme 5. výročí jeho úmrtí. 
Vzpomíná manželka s rodinou. 

Čas plyne, ale vzpomínky  
v našich srdcích zůstanou.

Dne 22. února 2025 vzpomeneme 10. vý-
ročí úmrtí mého manžela, tatínka, dě-
dečka, pradědečka, strýce a kamaráda  
MIROSLAVA KUBATKA z Orlové-Lutyně. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Milu-
še, dcera Lenka a syn Radim s rodinami.

Nezáleží na tom, jak jsme staří, stále potřebujeme 
své manžely a táty, a těžko se bez nich obejdeme.

Dne 23. ledna 2025 uplynulo dlouhých dva-
cet let, kdy nás opustil náš nejdražší manžel, 
tatínek, dědeček, pradědeček a tchán, pan 
ERICH VEČEREK. S láskou a úctou vzpo-
mínají manželka Daniela, dcera Pavla a syn 
Václav s rodinami.

Bolest, která v srdci zůstává, zná jen ten,  
kdo ztratil, koho miloval. 

Dne 19. ledna 2025 bychom oslavili nedožité 
83. narozeniny a zároveň dne 9. února 2025 
vzpomeneme 4. smutné výročí úmrtí pana 
JANA BORTLÍKA. S láskou a úctou vzpomí-
nají dcery Jana a Milena s rodinami. 

Ptám se zas znova, když přicházím k Tvému 
hrobu, proč Tvé srdce muselo přestat bít,  

vždyť mělo ještě pro koho žít. 

Dne 6. února 2025 vzpomeneme 7. výro-
čí úmrtí pana JIŘÍHO ŠTĚPÁNKA a dne  
21. července 2025 by oslavil 75. narozeniny. 
Stále vzpomínají manželka Věra a děti.

Dne 27. ledna 2025 uplynulo 10 let od úmr-
tí pana PETRA VLNY. S láskou vzpomína-
jí manželka Vanda, synové Tomáš a Petr 
s rodinami.

rlovské noviny
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OPUSTILI NÁS

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:

Aurelie Śliwková (97 let, Doubrava)
Pavel Gajdoš (56 let, Orlová-Lutyně)
Iveta Galezioková (61 let, Orlová-Lutyně)
Bohuslav Tvardek (85 let, Orlová-Lutyně)
Helena Macková (49 let, Javorník)
Libuše Nogová (93 let, Orlová-Lutyně)
Vratislava Fůrová (75 let, Orlová-Lutyně)
Jiřina Klempová (91 let, Orlová-Lutyně)
Marcela Tvardková (87 let, Hlučín-Bobrovníky)
Šárka Pokorná (50 let, Orlová-Lutyně)
Jiří Krmášek (68 let, Orlová-Lutyně)
Květoslava Dzižová (80 let, Orlová-Lutyně)
Roman Kunschke (62 let, Orlová-Lutyně)
Miroslav Krulikovský (81 let, Orlová-Lutyně)
Marie Putková (80 let, Petřvald)
Vilém Kula (70 let, Orlová-Poruba)
Danuta Walachová (71 let, Orlová-Město)
Luboš Kocourek (78 let, Orlová-Lutyně)
Věra Kubátková (92 let, Petřvald)
Jan Pniaczek (81 let, Orlová-Lutyně)
Ludmila Komínková (93 let, Orlová-Lutyně)
Libor Urbańczyk (63 let, Orlová-Lutyně)
Karel Solář (78 let, Orlová-Lutyně)
Mariana Jakešová (83 let, Ostrava-Poruba)
Josef Šertler (85 let, Orlová-Poruba)
Rozália Nagyová (79 let, Orlová-Lutyně)
Jana Cmorjaková (76 let, Orlová-Lutyně)
Vilém Uherek (84 let, Petřvald)

Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. �
�
� (red)

VZPOMÍNKY

Dne 11. února 2025 vzpomeneme 10. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná maminka, babička, teta a tchy-
ně, paní ELIŠKA ANDREÁŠOVÁ. S láskou 
stále vzpomíná dcera Eliška a syn Miroslav 
s rodinami.

Čas plyne a vzpomínky zůstávají.

Dne 20. ledna 2025 jsme vzpomněli nedožité  
83. narozeniny pana ANTONÍNA ROSECKÉHO. 
S láskou vzpomínají manželka Jana, dcera 
Ivana, syn Kamil s rodinami.

Čas plyne a nevrací, co osud vzal.

Dne 28. ledna 2025 jsme vzpomněli  
20. výročí úmrtí našeho manžela, tatín-
ka, dědečka, bratra, tchána a švagra, pana  
JOZEFA BEKEHO z Orlové. S láskou vzpo-
mínají manželka, syn, dcera, vnuk a rodina 
Bekeových a Szczotkových. 

Navždy zůstaneš ve vzpomínkách  
a v srdcích těch, kteří Tě měli rádi.

Dne 21. ledna 2025 uplynulo 13 let, kdy nás 
navždy opustila naše milovaná dcera a ma-
minka VLADIMÍRA ŠTEFKOVÁ. Kdo jste 
ji znali, vzpomeňte s námi a uctěte její pa-
mátku tichou vzpomínkou. S láskou a úctou 
vzpomínají rodiče a děti.

…Náš zůstaneš…

Dne 15. února 2025 vzpomeneme 30 let od 
úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, 
dědečka, pradědečka, švagra, strýce, pana 
VLASTIMILA FONIOKA. S úctou a láskou 
vzpomínají manželka Jaroslava, dcera Yvona 
a syn Tomáš s rodinami, vnuci a pravnuci.

Dne 3. února 2025 vzpomeneme 10. výro-
čí úmrtí pana MIROSLAVA BOHÁČE a dne  
22. dubna 2025 si připomeneme jeho ne-
dožité 70. narozeniny. S láskou vzpomínají 
manželka Ludmila, dcera Mirka, syn Marcel 
s Denisou a vnoučata Erik, Heidi a Natálie.

Dne 24. ledna 2025 uplynulo 30 let od úmr-
tí pana IVO KUBÍČKA. Vzpomíná syn Ota 
s rodinou.

Dne 30. ledna 2025 by se dožila 90 let paní 
MARGITA PASTUCHOVÁ. Kdož jste ji zna-
li, vzpomeňte s námi. Děti Miroslava, Mária 
a Jozef s rodinami.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

PODĚKOVÁNÍ

	Ʈ KOUPÍM byt, RD nebo pozemek v Orlové nebo blízkém 
okolí. Tel. 797 666 871.

	Ʈ Štíhlý nekuřák, 176/70, VŠ, hledá partnerku ve věku  
63–70 let k povídání u kávy, na turistiku, kolo, akce  
kulturní i na zahrádce. Tel. 771 509 989.

Chtěla bych touto cestou vyjádřit mé uznání a poděkování 
panu primáři MUDr. D. Placzkovi, všem ošetřujícím léka-
řům a paní staniční sestře za vynikající lékařskou a ostat-
ní péči na oddělení LDN2 nemocnice v Orlové. Poděkování 
patří rovněž všem sestřičkám, bratrovi a paní rehabilitač-
ní sestře.�
� Pacientka Helena Kubanková 

inzerce

    rlovských
Inzerujte v

novinách
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KALENDÁRIUM AKCÍ – ÚNOR 2025
DUBÁNCI – KLÁRA SMOLÍKOVÁ  	
VÝSTAVA 
Výstavní soubor fotografií Petra Václavka představuje ukázky ze 
tří dubánčích knížek: Dubánek a tajný vzkaz, Dubánek ve světě lidí  
a Dubánčí šprýmy. Obrázky budou vystaveny v minigalerii na scho-
dišti. Otevírací doba: Po, Út, Čt, Pá: 8–18 h, St: zavřeno, So: 8–12 h. 
Vstupné zdarma. Městská knihovna Orlová, www.knihovna-orlova.cz, 
prodejna@knihovna-orlova.cz, tel. 596 511 306.

JARŇÁČEK – PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  	
Dům dětí a mládeže si pro vás připravil příměstský tábor, který 
bude probíhat o jarních prázdninách v čase od 8 do 16 hodin. Čeká 
na vás bazén, Zoo Ostrava, Papilonia – motýlí dům Ostrava, Funpark 
Žirafa a Svět techniky. Cena 2.850 Kč. V ceně je zahrnuta doprava, 
obědy a vstupné. Přihlášky jsou k dispozici na recepci DDM Orlová.  
Tel. 734 463 872, www.ddmorlova.cz, bura.adam@seznam.cz. 

SOS TLAČÍTKO – ANDĚL STRÁŽNÝ  	
Jsme spolehlivá sociální služba, která vám poskytuje jistotu, bezpečí 
a pomoc v krizových situacích, ať už jste doma nebo venku. Jsme tady 
pro vás 24 hodin denně, 365 dní v roce. Ve chvílích náhlého zhoršení 
zdravotního stavu nebo pádu si zavoláte pomoc jediným stiskem SOS 
tlačítka. Skrze zařízení vám můžeme připomínat i léky, cestu k lékaři 
nebo si s vámi popovídat. Vstupné zdarma. Městská knihovna Orlová – 
Senior point, www.knihovna-orlova.cz, studovna@knihovna-orlova.cz, 
tel. 596 522 449.

RELAXAČNÍ MALOVÁNÍ S TOMÁŠEM OSLIZLOKEM
VÝSTAVA OBRAZŮ 
Výstava obrazů kurzu malování pod vedením lektora a malíře  
MgA. Tomáše Oslizloka. Vystavující jsou z Orlové, Českého Těšína,  
Karviné, Petrovic u Karviné, Petřvaldu a Ostravy. Vstup-
né zdarma. DKMO – galerie, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, 
informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

CHYTRÝ KVÍZ   
Nejlepší zábava k večernímu posezení s přáteli! Vytvořte s přáte-
li tým, přijďte do baru v DKMO (1. patro) a v průběhu večera si zapi-
sujte odpovědi na naše vážné i nevážné otázky. Nejlepší týmy sou-
těže, při které se dozvíte plno zajímavých věcí, vyhrávají odměnu! 
Vstupné 100 Kč. DKMO – bar, Orlová-Lutyně, www.chytrykviz.cz, 
informace@dkorlova.cz, 596 511 661.

SMYSLOVÉ HRANÍ
Děti pomocí smyslového hraní trénují jemnou i hrubou motori-
ku. Vstupné 200 Kč. Naše hnízdo, Orlová-Město, Staré náměstí, 
www.nasehnizdo.cz, info@nasehnizdo.cz, 605 777 633.

BALADA PRO BANDITU – METROPOLITNÍ DIVADLO 
PRAHA
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO 2. STUPEŇ ZŠ, SŠ A VEŘEJNOST
Příběh vypráví o vojenském zběhovi Nikolu Šuhajovi, který se po ná-
vratu do rodné vesnice Koločavy stane obávaným zbojníkem, jemuž 
neublíží žádné bitky ani střely četníků, ale zraní ho nevěra jeho milé 
Eržiky. Je to balada o lásce, zradě a touze po svobodě – a také ukázka 
toho, jakou moc mají peníze. Celá hra je doprovázena podmanivými 
melodiemi, vycházejícími z poetiky lidových písní. Režie: Dana Bar-
tůňková. Hrají: Nikola Šuhaj: Jan Pospíšil, Derbak: Michal Dadura, 
Eržika: Martina Černá / Denisa Licková, Mageri: Jiří Krejčí / Radovan 
Snítil, Danko / Kubeš: Martin Hlubocký, Morana: Lenka Svobodová / 
Adéla Rausová, Olena Derbaková: Kristýna Ševčíková / Eva Sýkorová, 
Velitel: Petr Stehlík. Délka představení: 120 minut včetně přestávky 
(v případě odehrání představení bez přestávky 100 minut). Vstupné 
130 Kč. V předprodeji na recepci DKMO, 1 hodinu před představením. 
DKMO – divadelní sál, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 661, 604 295 976 
www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz,.

VALENTÝNSKÉ WORKSHOPOVÁNÍ – VÝROBA 
PŘÁNÍČEK A SRDÍČEK   
Přijďte se i vy v uvedené dny dopoledne navnadit a vytvořit něco 
svým milovaným. Veškeré techniky jsou přizpůsobeny pro prá-
ci s malými dětmi. Najdete nás také na facebooku a instagramu 
– Bejbáček Orlová. MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz, 
tumova@ddm-orlova.cz, tel. 603 858 512.

ODPOLEDNE PRO TATÍNKY S DĚTMI
Odpoledne v Našem hnízdě vyhrazeno pro tatínky. Vyšlete je hrát si  
s dětmi, bavit se a utužovat svůj vztah. Vstupné 60 Kč / hod. 
Naše hnízdo, Orlová-Město, Staré náměstí, www.nasehnizdo.cz, 
info@nasehnizdo.cz, 605 777 633.

HASIČSKÝ PLES  	
K tanci a poslechu hraje skupina Štístko. Vystoupení taneční sku-
piny JOY. Raut, tombola. Předprodej vstupenek u p. Moldřika na tel.  
606 336 901. Pořádá Sbor dobrovolných hasičů Orlová-Poru-
ba. Vstupné 850 Kč. DKMO, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, 
informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

JARNÍ PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ   	
POŘÁDÁ ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ 

	Ʈ 10. 2. 2025 Pohádkové hádání – Děti si mohou vyzkoušet, jak dobře 
se vyznají v pohádkách a dětských filmech. Vstupné zdarma. 
Vhodné pro děti od 7 do 13 let.

	Ʈ 11. 2. 2025 Kam se poděl trpaslík? Dopoledne plné šifer, úkolů  
a detektivního pátrání. Vstupné zdarma. Vhodné pro děti od 7 do 
13 let.

	Ʈ 13. 2. 2025 Pohádkové dopoledne – Pohádkové tvoření a pohybové 
aktivity pro nejmenší. Vstupné zdarma. Vhodné pro děti od 4 do 
7 let.

	Ʈ 14. 2. 2025 Lásky čas – Valentýnské tvoření, hry a kvízy. Vhodné 
pro děti od 7 do 13 let. Materiál 30 Kč. 

Na všechny akce je nutná rezervace místa! Městská knihovna – od-
dělení pro děti a mládež, Orlová-Lutyně, www.knihovna-orlova.cz, 
detska.knihovna@knihovna-orlova.cz, 596 522 449.

UKÁZKOVKY  	
Srdečně vás zveme do naší herničky MC Bejbáčku a především na naše 
pravidelné aktivity a kurzy. Ukázkové lekce pro veškeré cvičení a akti-
vity jak pro děti malé, tak i odpolední školkové budou probíhat ve stej-
ných rozvrzích jako loni. Najdete nás také na facebooku a instagramu 
– Bejbáček Orlová. MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz, 
tumova@ddm-orlova.cz, tel. 603 858 512.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI II. – KRIZE JAKO POČÁTEK  
NOVÉHO – CELKEM 6 PŘEDNÁŠEK V RÁMCI LETNÍHO SEMESTRU
2. PŘEDNÁŠKA – ZLATÝ VĚK
Výukový garant: prof. PhDr. Zdeněk Beneš, CSc.
Podmínky úspěšného absolvování kurzu: 70% docházka, splnění tes-
tů. Cena kurzu 450 Kč student/semestr (cena po zahrnutí dotace). 
Pořádá Městská knihovna Orlová ve spolupráci s Českou zeměděl-
skou univerzitou v Praze. Přihlášky jsou k dispozici v oddělení pro do-
spělé čtenáře. Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, Bc. Pavla  
Gavelčíková, katal@knihovna-orlova.cz, tel. 596 522 449.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
CVIČENÍ PRO LEPŠÍ PAMĚŤ ZÁBAVNOU FORMOU! 
Přednáší PhDr. Mgr. Hana Vavříková, PhD. Kurzovné 100 Kč/cyk-
lus, jednotlivě 30 Kč, první lekce zdarma. Městská knihovna Orlová,  
Senior Point, Orlová-Lutyně, www.knihovna-orlova.cz, tel. 596 522 
449.

DESKOVÉ HRY PRO DĚTI I DOSPĚLÉ  	
Vyzvěte kamaráda či souseda a přijďte si zahrát. Vstupné 60 Kč. 
Naše hnízdo, Orlová-Město, Staré náměstí, www.nasehnizdo.cz, 
info@nasehnizdo.cz, 605 777 633.

TANEČNÍ ODPOLEDNE  	
Senior klub Orlová vás srdečně zve na přátelské posezení s tan-
cem, které se bude konat v kulturním domě Orlová. Na programu 
bude živá hudba DUO CLASSIC, těšit se můžete na bohatou tombo-
lu a občerstvení. DKMO – velký sál, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, 
informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

AFRIKA POHÁDKOVÁ A SKUTEČNÁ  	
PŘEDNÁŠÍ ŠTĚPÁN JANČA – FARÁŘ ČB. CÍRKVE EVANGELICKÉ 
O cestě po Africe strávené na severu Ugandy v uprchlické osadě 
obývané jihosúdánskými uprchlíky. V malé vesničce Ayii v Jižním 
Súdánu, kde jsme většinu času strávili ve škole a ve zdravotních 
střediscích sponzorovaných českými dárci. Vstupné 30 Kč. Měst-
ská knihovna Orlová – přednáškový sál, www.knihovna-orlova.cz, 
studovna@knihovna-orlova.cz, 596 522 449.
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KALENDÁRIUM AKCÍ – ÚNOR 2025
STUDENTSKÝ PLES 	
Plesem provází DJ a moderátor Jan Witek. Vystoupí kouzelník De-
nis Vicherek. Předtančení, zábavné soutěže, tombola. Pořádá DDM 
Orlová a Studentský parlament Orlová. Vstupenky již v předprode-
ji na pokladně DDM Orlová. Vstupné 400 Kč. DKMO, Orlová-Lutyně, 
www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA 	
Pro seniory v Senior Pointu. Konzultace co 30 minut. Nutná rezerva-
ce místa! Objednávky jsou již možné v Městském informačním centru  
v přízemí Městské knihovny Orlová. Vstupné zdarma, vrat-
ná záloha 100 Kč. Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, 
www.knihovna-orlova.cz, orlova@seniorpointy.cz, 596 511 306.

KARNEVAL PRO DĚTI 	
Vstupné 200 Kč, nutná rezervace místa! Naše hnízdo, Orlová-Město, 
Staré náměstí, www.nasehnizdo.cz, info@nasehnizdo.cz, 605 777 
633.

POJĎTE S NÁMI ZA ZVÍŘÁTKY DO DOMU DĚTÍ  
A MLÁDEŽE ORLOVÁ  	
Budeme pozorovat různá zvířátka, hady a papoušky, křečky, ve-
verky, králíčky a spoustu dalších. Popovídáme si o přírodě s ve-
doucím přírodovědného oddělení Adamem Burou. S sebou můžete 
přinést: suché pečivo, mrkvičky, jablíčka, listí od kedlubny, ovoce  
a zeleninu  ke krmení. MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz, 
tumova@ddm-orlova.cz, tel. 603 858 512.

HOŘKOSLADKÁ VŮNĚ VANILKY 
AUTORSKÉ ČTENÍ – ROMANA VAVERKOVÁ
Hořkosladká vůně vanilky je historický román z Opavska, který se 
odehrává na konci 19. stol. Jednou z hlavních postav je Marie Fiedoro-
vá, živnostnice a matka třech synů, která vybudovala moderní podnik 
na výrobu oplatek, tedy předchůdce dnešní Opavie. Román seznamuje 
čtenáře také s několika významnými osobnostmi Rakouského Slezska 
a nastoluje otázky, které jsou aktuální dodnes – otázku osobní svobo-
dy, vzájemného respektu či schopnosti po životních karambolech zno-
vu povstat a najít nový cíl. Publikace je opatřena dobovými fotografie-
mi a poznámkami s historickými fakty. Vstupné 30 Kč, bez rezervace. 
Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, www.knihovna-orlova.cz, 
596 522 449. SETKÁNÍ PISÁLKŮ

Srdečně vás zveme na sraz orlovských pisálků, které povede au-
torka Hana Nivnická. Určeno pro všechny věkové kategorie. Vstup 
zdarma. Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, Orlová-Lutyně, 
www.knihovna-orlova.cz, 596 522 449.

MÁJ   	
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO – ČESKÁ SCÉNA  
Lyrickoepická báseň Karla Hynka Máchy Máj je oslavou přírody  
a hlubokou meditací o tajemství smrti, lásky a věčnosti. O její divadel-
ní zpracování usilovaly generace českých divadelníků, z nichž nejví-
ce září legendární inscenace Máje režiséra E. F. Buriana z roku 1936. 
Tento nesmrtelný klenot české literatury se nyní dočká divadelního 
zpracování i na České scéně Těšínského divadla, a to v režii Vladimíra 
Morávka (Český lev 2003 za nejlepší scénář a režii filmu Nuda v Brně), 
který přizval ke spolupráci hudebního skladatele Michala Pavlíčka.
V Morávkově inscenaci vize Máje ožívá v krajině jara, kde se setkávají 
krásní lidé – někteří z nich živí, jiní mrtví. Spojuje je touha a přísaha. 
Touha být „hlasem hrdličky“, „měsícem v zenitu“ nebo „krtkem pod 
zemí“. Někteří byli zrazeni, jiní zůstali neobhájení. Jsou „vyhaslým 
světlem“, „žádným už cílem“. Tak jako my sami někdy býváme.
Zpěvy zde neslouží k vyprávění příběhu, jak je tomu u muzikálů, ale 
stávají se emocionální ozvěnou – hlasem přírody a duše, který diváka 
provází světem lásky, viny a smíření.
Skvostná Máchova báseň pokaždé znovu uhrane. Dojme. Rozesměje. 
A také nenuceně přiměje diváky opakovat si známé verše společně  
s herci. Přijďte zažít Máj jako moderní divadelní melodram, který ote-
vírá nové pohledy na slavné verše a objevuje jejich stálou živou sílu.
Máj je víc než divadlo – je to zážitek.
Režie: Vladimír Morávek
Vstupné 250 Kč / 225 Kč. Prodej vstupenek pro širokou veřejnost  
v pokladně DKMO pouze 1 hodinu před představením nebo v on-line 
systému Těšínského divadla, platba převodem či kartou. DKMO, Or-
lová-Lutyně – divadelní sál, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 
596 511 661, 604 295 976.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI II. – KRIZE JAKO POČÁTEK  
NOVÉHO – CELKEM 6 PŘEDNÁŠEK V RÁMCI LETNÍHO SEMESTRU
3. PŘEDNÁŠKA – TEMNO A JEHO SVĚTLA
Výukový garant: prof. PhDr. Zdeněk Beneš, CSc.
Podmínky úspěšného absolvování kurzu: 70% docházka, splnění tes-
tů. Cena kurzu 450 Kč student/semestr (cena po zahrnutí dotace). 
Pořádá Městská knihovna Orlová ve spolupráci s Českou zeměděl-
skou univerzitou v Praze. Přihlášky jsou k dispozici v oddělení pro do-
spělé čtenáře. Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, Bc. Pavla  
Gavelčíková, katal@knihovna-orlova.cz, tel. 596 522 449.

PŘEDNÁŠKA O ZDRAVÉ IMUNITĚ DĚTÍ  	
Vstupné zdarma, nutná rezervace místa! Naše hnízdo, Orlová-Město, 
Staré náměstí, www.nasehnizdo.cz, info@nasehnizdo.cz, 605 777 
633.

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU 
LETNÍ SEMESTR 2025 – OD PYRAMID K ABSTRAKTNÍMU UMĚNÍ
TÉMA PŘEDNÁŠKY: Umění starověkých kultur
Přednáší: Mgr. Dana Hrbáčová, 6 přednášek co 14 dní. Cena kurzu 300 
Kč/semestr.  Přihlášky jsou k dispozici v 1. patře, kapacita je omezena! 
Studium je určeno pro posluchače +55 let. Městská knihovna Orlová – 
přednáškový sál, www.knihovna-orlova.cz, 596 522 449.

DĚTSKÝ KARNEVAL
Přijďte se i vy s dětmi zasmát, zatančit a zasoutěžit v maskách. Tě-
šit se můžete na soutěže i odměny. Zájemci hlaste se a zapište pří-
mo v Bejbáčku, kapacita je omezena! MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, 
www.bejbacek.cz, tumova@ddm-orlova.cz, tel. 603 858 512.

MĚSTSKÉ PŘEHLÍDKY DĚTSKÝCH RECITÁTORŮ
DDM Orlová, Orlová-Lutyně, www.ddmorlova.cz, Sandra Šertlerová,  
tel. 736 442 350.

KURZ MALOVÁNÍ SPRAYEM S MONIKOU  
OCIEPKOVOU
Přidaný nový termín. Určeno pro všechny věkové kategorie. Vstup-
né 100 Kč (zajištěn veškerý materiál). Nutná rezervace místa v Měst-
ském informačním centru nebo na prodejna@knihovna-orlova.cz a na 
tel. 596 511 306. Přednáškový sál Městské knihovny Orlová (2. patro), 
www.knihovna-orlova.cz, 596 511 306.

21. REPREZENTAČNÍ PLES
Zveme vás na 21. reprezentační ples, který pořádá Dům kultury měs-
ta Orlové. K tanci a poslechu zahraje kapela Moondance orchestra 
– orchestr Martina Kumžáka, známý především z televizních přenosů 
taneční soutěže Stardance. Orchestr je ve složení profesionálních hu-
debníků, v čele se čtyřmi sólisty, kterými jsou: DASHA, Naďa Weppe-
rová, Dušan Kollár, Michal Cerman. Doprovodný program: předtančení 
profesionálních tanečníků, herní zóna, bohatý raut i tombola. Vstupné  
1.200 Kč, již v předprodeji na recepci DKMO a on-line na 
www.dkorlova.cz. DKMO, Orlová-Lutyně, informace@dkorlova.cz,  
596 511 661, 604 295 976.

15. 2. 
od 19 h

18. 2. 
9–11 h

19. 2. 
9:30  
a 16 h

27. 2. 
9:30  

a 15:30 h

20. 2. 
od 17 h

27. 2. 
od 16 h

25. 2.
15:30–
17:30 h

25. 2. 
od 19 h

TANČÍRNA   
Taneční večer určen všem milovníkům společenského tance.  

CELODENNÍ VÝTVARNÝ WORKSHOP –  
JIŽ V PŘEDPRODEJI!   
DKMO, p. o. a ATOS výtvarný ateliér s.r.o – pořádají jednodenní výtvar-
ný kurz, který je zaměřen na moderní malbu akrylem. 

THE NAKED TRUTH: ODHALENÁ PRAVDA –  
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   
Odhalená pravda je komedie pro ženy, o ženách, kterou by samozřejmě 
měli vidět i muži (pokud ovšem nemají strach)!

8. 3.

22. 3.

10. 3.

PŘIPRAVUJEME 

rlovské noviny



Jak se říkalo hornické kolonii, která až do počátku nového  
tisíciletí stávala poblíž městského hřbitova?

Znění tajenky naleznete v příštím čísle Orlovských novin.


